
Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Sample Demographics
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Sex Male Col %

Row %

Female Col %

Row %

Age 18-24 Col %

Row %

25-34 Col %

Row %

35-44 Col %

Row %

45-54 Col %

Row %

55-64 Col %

Row %

65-74 Col %

Row %

75+ Col %

Row %

Race White Col %

Row %

African-American Col %

Row %

Hispanic Col %

Row %

Asian Col %

Row %

Other Col %

Row %

Refused Col %

Row %

Census region Northeast Col %

Row %

Midwest Col %

Row %

South Col %

Row %

West Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

49.2% 100.0% 57.1% 50.5% 49.7% 49.2% 48.8% 45.9% 38.8% 53.1% 49.4% 45.5% 47.6% 47.1% 46.7% 51.6%

100.0% 100.0% 13.6% 18.2% 18.0% 19.2% 15.6% 8.9% 6.4% 31.8% 37.2% 31.0% 68.2% 54.1% 12.3% 16.1%

50.8% 100.0% 42.9% 49.5% 50.3% 50.8% 51.2% 54.1% 61.2% 46.9% 50.6% 54.5% 52.4% 52.9% 53.3% 48.4%

100.0% 100.0% 9.9% 17.3% 17.7% 19.2% 15.9% 10.2% 9.9% 27.2% 36.9% 35.9% 72.8% 58.8% 13.6% 14.7%

11.7% 13.6% 9.9% 100.0% 39.7% 7.3% 18.4% 15.1%

100.0% 57.1% 42.9% 100.0% 100.0% 35.5% 20.4% 19.8%

17.8% 18.2% 17.3% 100.0% 60.3% 17.7% 13.3% 18.3%

100.0% 50.5% 49.5% 100.0% 100.0% 56.4% 9.7% 15.9%

17.8% 18.0% 17.7% 100.0% 48.1% 25.3% 16.3% 19.6% 20.7%

100.0% 49.7% 50.3% 100.0% 100.0% 100.0% 51.7% 14.3% 17.8%

19.2% 19.2% 19.2% 100.0% 51.9% 27.2% 20.4% 16.1% 16.2%

100.0% 49.2% 50.8% 100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 10.9% 12.9%

15.7% 15.6% 15.9% 100.0% 47.0% 22.3% 15.6% 20.4% 19.3%

100.0% 48.8% 51.2% 100.0% 100.0% 100.0% 55.9% 16.9% 18.9%

9.6% 8.9% 10.2% 100.0% 28.6% 13.6% 12.4% 6.4% 5.2%

100.0% 45.9% 54.1% 100.0% 100.0% 100.0% 73.0% 8.6% 8.4%

8.2% 6.4% 9.9% 100.0% 24.4% 11.6% 10.2% 5.8% 5.2%

100.0% 38.8% 61.2% 100.0% 100.0% 100.0% 70.8% 9.3% 9.8%

56.5% 54.1% 58.8% 35.5% 56.4% 51.7% 60.0% 55.9% 73.0% 70.8% 48.1% 56.0% 64.4% 60.0% 100.0%

100.0% 47.1% 52.9% 7.3% 17.7% 16.3% 20.4% 15.6% 12.4% 10.2% 25.1% 36.7% 38.2% 74.9% 100.0%

13.0% 12.3% 13.6% 20.4% 9.7% 14.3% 10.9% 16.9% 8.6% 9.3% 14.0% 12.5% 12.7% 12.6% 100.0%

100.0% 46.7% 53.3% 18.4% 13.3% 19.6% 16.1% 20.4% 6.4% 5.8% 31.7% 35.7% 32.6% 68.3% 100.0%

15.4% 16.1% 14.7% 19.8% 15.9% 17.8% 12.9% 18.9% 8.4% 9.8% 17.4% 15.3% 13.7% 14.5% 100.0%

100.0% 51.6% 48.4% 15.1% 18.3% 20.7% 16.2% 19.3% 5.2% 5.2% 33.4% 36.8% 29.8% 66.6% 100.0%

5.1% 5.8% 4.5% 11.2% 6.9% 8.3% 5.2% 1.3% 8.6% 6.7% 0.4% 3.7%

100.0% 55.2% 44.8% 25.5% 23.9% 28.6% 19.6% 2.4% 49.4% 48.2% 2.4% 50.6%

6.9% 8.5% 5.4% 9.8% 7.0% 4.8% 7.7% 7.1% 6.1% 6.2% 8.1% 6.3% 6.6% 6.4%

100.0% 60.3% 39.7% 16.5% 17.9% 12.5% 21.3% 16.1% 8.5% 7.3% 34.4% 33.8% 31.8% 65.6%

3.1% 3.2% 2.9% 3.3% 4.1% 3.1% 3.2% 1.3% 2.6% 4.0% 3.8% 3.1% 2.3% 2.7%

100.0% 51.5% 48.5% 12.5% 24.1% 17.8% 20.3% 6.6% 8.3% 10.6% 36.5% 38.0% 25.4% 63.5%

18.5% 20.2% 16.9% 15.8% 16.3% 21.3% 19.3% 18.7% 21.1% 15.9% 16.1% 20.3% 18.7% 19.5% 18.6% 14.6% 19.7%

100.0% 53.6% 46.4% 10.0% 15.6% 20.5% 20.0% 15.9% 10.9% 7.0% 25.6% 40.6% 33.8% 74.4% 56.9% 10.3% 16.4%

21.5% 22.1% 20.8% 23.1% 20.9% 15.6% 19.9% 20.5% 26.5% 32.5% 21.8% 17.9% 25.2% 21.3% 22.0% 26.7% 13.7%

100.0% 50.7% 49.3% 12.6% 17.3% 13.0% 17.9% 15.1% 11.8% 12.4% 29.9% 30.8% 39.3% 70.1% 57.8% 16.2% 9.8%

36.8% 34.0% 39.6% 39.7% 35.7% 41.6% 38.7% 36.0% 28.3% 31.9% 37.3% 40.1% 32.8% 36.6% 36.8% 48.9% 36.6%

100.0% 45.4% 54.6% 12.6% 17.2% 20.1% 20.2% 15.4% 7.4% 7.1% 29.8% 40.3% 29.9% 70.2% 56.4% 17.2% 15.3%

23.2% 23.7% 22.7% 21.4% 27.1% 21.5% 22.1% 24.8% 24.1% 19.6% 24.8% 21.8% 23.3% 22.5% 22.6% 9.9% 30.0%

100.0% 50.3% 49.7% 10.8% 20.7% 16.5% 18.3% 16.8% 9.9% 6.9% 31.5% 34.8% 33.7% 68.5% 55.0% 5.5% 19.9%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 4:  Which of the following best describes your current employment status?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes your 
current employment 
status?

...employed full-time for 
35 hours or more per 
week

Col %

Row %

...employed part-time for 
less than 35 hours per 
week

Col %

Row %

...temporarily 
unemployed, furloughed 
or laid off

Col %

Row %

...a homemaker Col %

Row %

...retired Col %

Row %

...a student Col %

Row %

Other Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

40.0% 48.0% 32.3% 23.2% 54.9% 57.8% 54.9% 35.3% 8.8% 3.6% 42.3% 56.3% 20.0% 39.1% 41.0% 35.0% 44.7%

100.0% 59.1% 40.9% 6.8% 24.4% 25.7% 26.4% 13.9% 2.1% 0.7% 31.1% 52.1% 16.7% 68.9% 57.9% 11.4% 17.2%

8.9% 8.0% 9.8% 16.7% 13.5% 7.7% 4.2% 10.1% 6.3% 2.2% 14.7% 5.9% 7.1% 6.5% 7.7% 14.4% 9.8%

100.0% 44.2% 55.8% 21.9% 26.9% 15.4% 9.1% 17.9% 6.8% 2.0% 48.8% 24.5% 26.7% 51.2% 48.7% 21.1% 17.0%

10.8% 11.7% 10.0% 11.3% 12.6% 11.0% 15.2% 12.8% 2.0% 2.2% 12.1% 13.2% 7.1% 10.3% 9.8% 11.7% 12.2%

100.0% 53.1% 46.9% 12.2% 20.7% 18.1% 27.0% 18.6% 1.8% 1.6% 32.9% 45.1% 22.0% 67.1% 51.1% 14.0% 17.3%

8.2% 1.5% 14.8% 0.4% 9.8% 15.6% 10.3% 6.0% 3.1% 5.3% 6.0% 12.9% 5.0% 9.1% 8.4% 5.1% 7.7%

100.0% 8.7% 91.3% 0.5% 21.1% 33.9% 24.1% 11.6% 3.6% 5.3% 21.6% 58.0% 20.4% 78.4% 57.3% 8.1% 14.4%

21.3% 19.1% 23.5% 2.7% 1.0% 1.5% 6.0% 31.6% 76.9% 86.7% 1.7% 3.8% 58.0% 29.5% 25.7% 19.7% 14.3%

100.0% 43.9% 56.1% 1.5% 0.8% 1.2% 5.4% 23.3% 34.5% 33.2% 2.3% 6.6% 91.1% 97.7% 67.9% 12.0% 10.3%

6.5% 7.6% 5.5% 44.8% 5.4% 1.2% 0.2% 0.5% 21.0% 0.7% 0.1% 0.4% 3.2% 8.6% 7.4%

100.0% 57.3% 42.7% 80.8% 14.7% 3.3% 0.6% 0.7% 95.4% 3.9% 0.7% 4.6% 27.4% 17.3% 17.5%

3.8% 3.8% 3.7% 0.9% 2.9% 3.6% 8.6% 4.2% 1.9% 2.1% 6.2% 2.5% 4.5% 4.1% 5.1% 3.9%

100.0% 50.0% 50.0% 2.9% 13.5% 17.2% 44.0% 17.5% 4.9% 16.4% 61.2% 22.4% 83.6% 61.7% 17.8% 16.0%

0.4% 0.4% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 1.1% 0.1% 0.6% 0.2% 0.3%

100.0% 46.4% 53.6% 66.1% 23.2% 10.7% 89.3% 10.7% 100.0% 30.4% 7.5%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 5:  Think about your current financial situation. Do you think you are...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Think about your current 
financial situation. Do you 
think you are...

Financially secure Col %

Row %

Somewhat financially 
secure

Col %

Row %

OR You are not financially 
secure

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

35.0% 40.7% 29.4% 30.6% 37.4% 33.8% 30.2% 31.3% 41.2% 49.6% 34.7% 31.9% 38.6% 35.1% 41.3% 23.4% 26.7%

100.0% 57.3% 42.7% 10.2% 19.0% 17.2% 16.6% 14.1% 11.3% 11.6% 29.2% 33.8% 36.9% 70.8% 66.7% 8.7% 11.7%

40.0% 37.4% 42.6% 39.9% 42.0% 37.7% 41.6% 41.0% 40.1% 35.7% 41.1% 39.7% 39.4% 39.6% 39.6% 39.0% 41.3%

100.0% 46.0% 54.0% 11.6% 18.6% 16.8% 20.0% 16.1% 9.6% 7.3% 30.3% 36.7% 33.0% 69.7% 55.9% 12.7% 15.9%

24.3% 20.8% 27.7% 26.7% 20.6% 27.8% 28.1% 27.8% 17.9% 13.2% 23.0% 28.0% 21.4% 24.8% 19.0% 36.7% 31.3%

100.0% 42.2% 57.8% 12.8% 15.0% 20.4% 22.3% 18.0% 7.0% 4.4% 27.9% 42.6% 29.5% 72.1% 44.3% 19.7% 19.8%

0.7% 1.0% 0.3% 2.9% 0.8% 0.9% 1.6% 1.1% 0.4% 0.6% 0.5% 0.1% 0.9% 0.6%

100.0% 74.5% 25.5% 49.0% 20.3% 12.0% 18.7% 49.0% 20.3% 30.7% 51.0% 4.1% 17.4% 14.0%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 6: Which of the following best describes you?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes you?

You are frequently 
anxious about your 
financial situation

Col %

Row %

You are sometimes 
anxious

Col %

Row %

You are rarely anxious Col %

Row %

OR You are never anxious 
about your financial 
situation

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

20.3% 16.3% 24.2% 24.2% 23.9% 28.7% 21.2% 15.8% 11.4% 5.4% 24.0% 24.8% 12.0% 18.7% 21.3% 22.4% 17.9%

100.0% 39.5% 60.5% 14.0% 20.9% 25.2% 20.1% 12.2% 5.4% 2.2% 34.9% 45.3% 19.8% 65.1% 59.3% 14.3% 13.6%

38.2% 37.4% 39.1% 46.1% 42.1% 35.7% 35.7% 41.7% 31.8% 31.0% 43.7% 35.7% 36.3% 36.0% 36.4% 40.2% 42.0%

100.0% 48.1% 51.9% 14.1% 19.5% 16.6% 18.0% 17.2% 8.0% 6.6% 33.6% 34.6% 31.8% 66.4% 53.8% 13.7% 16.9%

21.6% 23.9% 19.4% 13.7% 21.8% 21.2% 20.7% 26.2% 27.7% 19.8% 18.6% 20.9% 25.1% 22.9% 22.9% 21.2% 20.6%

100.0% 54.5% 45.5% 7.4% 17.9% 17.5% 18.4% 19.0% 12.3% 7.5% 25.3% 35.9% 38.8% 74.7% 59.8% 12.7% 14.6%

18.9% 21.6% 16.3% 15.0% 12.2% 13.4% 22.1% 15.3% 27.1% 40.7% 13.3% 17.9% 24.9% 21.2% 18.6% 14.4% 19.3%

100.0% 56.2% 43.8% 9.3% 11.5% 12.6% 22.5% 12.8% 13.8% 17.6% 20.7% 35.1% 44.1% 79.3% 55.5% 9.9% 15.7%

0.9% 0.8% 1.0% 0.9% 1.0% 0.2% 1.0% 1.9% 3.1% 0.4% 0.6% 1.8% 1.2% 0.8% 1.7% 0.2%

100.0% 43.6% 56.4% 11.8% 19.0% 4.7% 17.0% 19.8% 27.8% 11.8% 23.7% 64.5% 88.2% 48.3% 24.4% 3.8%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 7: Do you think your personal financial situation is...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you think your 
personal financial 
situation is...?

Better than four years ago Col %

Row %

Worse than four years 
ago

Col %

Row %

OR Is it the same Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

47.8% 50.6% 45.2% 60.6% 65.1% 49.1% 43.1% 42.8% 31.1% 29.7% 63.4% 46.0% 36.3% 41.4% 48.9% 46.0% 46.3%

100.0% 52.0% 48.0% 14.8% 24.2% 18.3% 17.3% 14.1% 6.2% 5.1% 39.0% 35.6% 25.4% 61.0% 57.7% 12.5% 14.9%

23.7% 19.9% 27.3% 17.0% 11.8% 32.2% 24.6% 30.0% 26.7% 22.5% 13.9% 28.2% 27.2% 27.8% 24.3% 26.0% 24.5%

100.0% 41.4% 58.6% 8.4% 8.9% 24.2% 20.0% 20.0% 10.8% 7.8% 17.3% 44.2% 38.5% 82.7% 58.0% 14.3% 15.9%

28.2% 29.0% 27.5% 21.9% 23.0% 18.0% 32.3% 27.2% 41.4% 47.5% 22.6% 25.4% 36.2% 30.5% 26.7% 27.8% 28.8%

100.0% 50.6% 49.4% 9.1% 14.5% 11.4% 22.0% 15.2% 14.1% 13.8% 23.6% 33.4% 43.0% 76.4% 53.5% 12.8% 15.7%

0.3% 0.5% 0.0% 0.5% 0.7% 0.8% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.4%

100.0% 93.4% 6.6% 21.5% 43.4% 28.5% 6.6% 21.5% 43.4% 35.0% 78.5% 14.4% 6.6% 21.5%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 8A:  Since the COVID-19 pandemic began, would you say your total household income has...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Since the COVID-19 
pandemic began, would 
you say your total 
household income has...?

Increased Col %

Row %

Decreased Col %

Row %

OR Remained the same Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

15.8% 19.1% 12.5% 17.8% 24.3% 18.5% 14.5% 12.5% 7.9% 6.8% 21.7% 16.4% 9.8% 13.3% 15.7% 15.3% 13.7%

100.0% 59.7% 40.3% 13.2% 27.4% 21.0% 17.6% 12.5% 4.8% 3.5% 40.6% 38.6% 20.8% 59.4% 56.2% 12.6% 13.4%

33.4% 31.7% 35.1% 45.7% 37.2% 37.2% 33.3% 33.1% 20.8% 15.4% 40.5% 35.2% 25.2% 30.5% 31.0% 32.9% 39.4%

100.0% 46.6% 53.4% 16.0% 19.7% 19.8% 19.2% 15.6% 6.0% 3.8% 35.7% 39.0% 25.3% 64.3% 52.4% 12.8% 18.1%

50.3% 48.2% 52.2% 33.4% 38.2% 43.6% 52.2% 54.5% 71.4% 77.7% 36.3% 48.1% 65.0% 56.1% 53.3% 49.5% 46.1%

100.0% 47.2% 52.8% 7.8% 13.5% 15.4% 20.0% 17.1% 13.6% 12.6% 21.3% 35.4% 43.3% 78.7% 59.9% 12.8% 14.1%

0.5% 1.0% 0.1% 3.1% 0.3% 0.7% 0.1% 1.4% 0.3% 0.0% 0.2% 2.3% 0.8%

100.0% 88.8% 11.2% 66.3% 9.6% 22.5% 1.6% 75.9% 22.5% 1.6% 24.1% 55.2% 22.4%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 8B:  Since the COVID-19 pandemic began, would you say your monthly expenses have...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Since the COVID-19 
pandemic began, would 
you say your monthly 
expenses have...?

Increased Col %

Row %

Decreased Col %

Row %

OR Remained the same Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

28.5% 28.2% 28.7% 28.6% 27.0% 34.6% 28.0% 27.3% 24.8% 25.6% 27.6% 31.2% 26.2% 28.8% 27.5% 32.2% 33.1%

100.0% 48.8% 51.2% 11.7% 16.8% 21.7% 18.9% 15.1% 8.3% 7.4% 28.6% 40.6% 30.8% 71.4% 54.6% 14.7% 17.9%

23.3% 24.9% 21.7% 30.2% 29.4% 22.3% 25.8% 18.3% 18.9% 10.7% 29.7% 24.1% 16.6% 20.6% 21.3% 24.5% 19.7%

100.0% 52.6% 47.4% 15.2% 22.5% 17.1% 21.3% 12.4% 7.8% 3.8% 37.6% 38.4% 23.9% 62.4% 51.6% 13.7% 13.1%

48.0% 46.6% 49.3% 40.6% 43.6% 43.0% 46.1% 53.5% 56.4% 62.3% 42.4% 44.6% 56.5% 50.3% 51.0% 43.3% 46.7%

100.0% 47.8% 52.2% 9.9% 16.2% 16.0% 18.5% 17.6% 11.3% 10.6% 26.1% 34.5% 39.5% 73.9% 60.1% 11.7% 15.0%

0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 0.9% 1.4% 0.2% 0.7% 0.4% 0.2% 0.4%

100.0% 52.5% 47.5% 19.6% 43.6% 36.8% 19.6% 80.4% 80.4% 41.5% 19.6%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 8C:  A year from now, do you think your financial situation will be...?
Base: Giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

A year from now, do you 
think your financial 
situation will be...?

Better than it is now Col %

Row %

Worse than it is now Col %

Row %

Or will it be the same Col %

Row %

100.0% 49.4% 50.6% 11.8% 18.1% 18.3% 19.2% 15.3% 9.2% 8.0% 29.9% 37.6% 32.5% 70.1% 56.7% 13.3% 15.9%

42.6% 45.9% 39.4% 48.3% 57.3% 49.8% 36.5% 42.1% 22.0% 23.7% 53.7% 43.0% 31.9% 37.8% 41.8% 52.0% 40.2%

100.0% 53.2% 46.8% 13.4% 24.3% 21.4% 16.5% 15.1% 4.8% 4.5% 37.7% 37.9% 24.4% 62.3% 55.6% 16.3% 15.0%

15.4% 14.0% 16.8% 26.1% 9.1% 16.8% 17.1% 14.2% 14.2% 10.3% 15.8% 17.0% 13.2% 15.2% 14.3% 14.6% 18.7%

100.0% 44.9% 55.1% 20.0% 10.7% 20.0% 21.4% 14.1% 8.5% 5.4% 30.7% 41.4% 28.0% 69.3% 52.5% 12.6% 19.3%

42.0% 40.1% 43.9% 25.6% 33.6% 33.4% 46.3% 43.6% 63.8% 66.0% 30.5% 40.0% 54.9% 46.9% 44.0% 33.4% 41.1%

100.0% 47.1% 52.9% 7.2% 14.5% 14.6% 21.2% 15.9% 14.0% 12.6% 21.7% 35.8% 42.5% 78.3% 59.3% 10.6% 15.5%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 9A: Do you own or rent a home?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you own or rent a 
home?

Own Col %

Row %

Rent Col %

Row %

Both Col %

Row %

Neither Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

58.7% 58.5% 58.9% 19.3% 39.0% 58.8% 65.2% 75.8% 81.0% 83.4% 31.2% 62.1% 79.1% 70.2% 68.9% 38.7% 47.6%

100.0% 49.0% 51.0% 3.8% 11.8% 17.9% 21.4% 20.3% 13.2% 11.6% 15.6% 39.2% 45.2% 84.4% 66.3% 8.6% 12.5%

30.9% 32.4% 29.4% 55.7% 44.9% 28.9% 27.3% 21.3% 15.1% 15.0% 49.2% 28.1% 18.0% 23.3% 23.0% 44.4% 41.4%

100.0% 51.6% 48.4% 21.1% 25.8% 16.7% 17.0% 10.8% 4.7% 4.0% 46.9% 33.7% 19.5% 53.1% 42.1% 18.7% 20.6%

1.7% 1.6% 1.8% 2.4% 3.2% 3.0% 1.3% 0.3% 0.2% 2.9% 2.1% 0.2% 1.2% 1.5% 0.8% 3.8%

100.0% 45.7% 54.3% 16.5% 33.3% 31.4% 14.8% 2.7% 1.3% 49.8% 46.2% 4.0% 50.2% 50.4% 6.1% 34.3%

8.2% 6.5% 9.8% 20.0% 13.0% 8.6% 6.2% 2.7% 3.2% 1.6% 15.7% 7.4% 2.6% 5.1% 6.5% 13.7% 7.2%

100.0% 39.2% 60.8% 28.4% 28.0% 18.6% 14.5% 5.2% 3.7% 1.6% 56.4% 33.1% 10.5% 43.6% 44.7% 21.6% 13.5%

0.5% 1.0% 2.7% 0.7% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 2.4%

100.0% 100.0% 65.0% 25.4% 9.7% 65.0% 25.4% 9.7% 35.0% 65.0%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 9B:  Do you currently have a mortgage on a home?
Base: Own a home
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you currently have a 
mortgage on a home?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.9% 51.1% 4.2% 12.4% 18.2% 21.2% 19.8% 12.9% 11.3% 16.6% 39.4% 44.0% 83.4% 65.9% 8.5% 13.1%

56.6% 57.6% 55.6% 41.6% 79.7% 69.9% 60.0% 55.8% 42.1% 26.5% 70.0% 64.6% 44.3% 53.9% 54.3% 56.2% 68.6%

100.0% 49.8% 50.2% 3.1% 17.5% 22.5% 22.5% 19.6% 9.6% 5.3% 20.5% 45.0% 34.5% 79.5% 63.2% 8.4% 15.9%

43.4% 42.4% 44.3% 58.4% 20.3% 30.1% 39.8% 44.2% 57.8% 73.5% 30.0% 35.3% 55.7% 46.1% 45.7% 43.6% 31.2%

100.0% 47.8% 52.2% 5.7% 5.8% 12.6% 19.4% 20.2% 17.2% 19.1% 11.5% 32.1% 56.5% 88.5% 69.5% 8.5% 9.4%

0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2%

100.0% 100.0% 66.5% 33.5% 66.5% 33.5% 100.0% 33.5% 66.5%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 10:  Are you currently paying any student loans?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Are you currently paying 
any student loans?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

16.9% 16.4% 17.3% 28.1% 31.7% 23.0% 11.4% 10.1% 0.9% 30.3% 16.9% 5.0% 11.3% 14.3% 23.5% 21.2%

100.0% 48.0% 52.0% 19.5% 33.4% 24.3% 13.0% 9.4% 0.5% 52.9% 37.2% 9.9% 47.1% 47.9% 18.1% 19.4%

83.1% 83.6% 82.7% 71.9% 68.3% 77.0% 88.6% 89.9% 99.1% 100.0% 69.7% 83.1% 95.0% 88.7% 85.7% 76.5% 78.8%

100.0% 49.5% 50.5% 10.1% 14.6% 16.5% 20.5% 17.0% 11.4% 9.8% 24.7% 37.0% 38.3% 75.3% 58.2% 12.0% 14.6%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.1:  How much do you fear: Losing your job in the next 12 months?
Base:  Currently employed full-time or part-time
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Losing your job in the 
next 12 months

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

23.8% 24.1% 23.4% 40.5% 28.1% 28.0% 17.1% 10.8% 24.0% 31.5% 22.7% 12.3% 19.7% 19.9% 29.0% 33.0%

100.0% 57.1% 42.9% 16.2% 29.3% 28.1% 16.7% 6.6% 3.0% 45.5% 44.9% 9.6% 54.5% 47.2% 16.0% 23.8%

27.2% 25.8% 28.9% 30.9% 20.3% 23.0% 31.2% 40.0% 11.3% 30.5% 23.2% 27.1% 34.9% 29.3% 27.2% 32.5% 30.4%

100.0% 53.6% 46.4% 10.8% 18.5% 20.2% 26.6% 21.5% 1.2% 1.1% 29.3% 46.9% 23.8% 70.7% 56.2% 15.7% 19.2%

48.7% 50.0% 47.0% 28.6% 51.7% 48.9% 51.7% 47.0% 64.7% 69.5% 45.3% 50.3% 51.0% 50.5% 52.4% 38.5% 36.2%

100.0% 57.9% 42.1% 5.6% 26.3% 24.0% 24.7% 14.1% 3.9% 1.4% 31.9% 48.6% 19.4% 68.1% 60.5% 10.4% 12.8%

0.3% 0.1% 0.6% 2.2% 1.8% 0.5% 0.5% 0.3%

100.0% 15.3% 84.7% 100.0% 100.0% 100.0% 84.7% 15.3%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.2:  How much do you fear: Not having enough saved for retirement?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Not having enough saved 
for retirement

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

32.1% 27.5% 36.5% 33.0% 31.6% 42.7% 37.9% 30.5% 20.4% 11.8% 32.1% 40.2% 23.1% 32.1% 28.5% 38.7% 38.2%

100.0% 42.2% 57.8% 12.0% 17.5% 23.7% 22.7% 15.0% 6.1% 3.0% 29.5% 46.4% 24.1% 70.5% 50.2% 15.7% 18.3%

35.3% 36.4% 34.2% 40.8% 39.4% 32.0% 35.1% 37.6% 34.0% 22.7% 39.9% 33.6% 32.9% 33.3% 36.5% 31.7% 34.1%

100.0% 50.8% 49.2% 13.5% 19.8% 16.2% 19.2% 16.8% 9.2% 5.3% 33.3% 35.3% 31.3% 66.7% 58.5% 11.7% 14.9%

31.9% 35.3% 28.6% 25.8% 29.1% 25.2% 26.3% 31.3% 45.1% 60.2% 27.7% 25.8% 42.3% 33.6% 34.4% 28.8% 26.9%

100.0% 54.4% 45.6% 9.4% 16.2% 14.1% 15.9% 15.4% 13.5% 15.4% 25.6% 30.0% 44.4% 74.4% 60.9% 11.7% 13.0%

0.8% 0.8% 0.7% 0.5% 0.7% 0.6% 0.5% 5.3% 0.2% 0.3% 1.7% 1.0% 0.6% 0.9% 0.8%

100.0% 52.3% 47.7% 8.0% 16.5% 11.9% 6.5% 57.1% 8.0% 16.5% 75.5% 92.0% 44.0% 15.1% 15.9%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.3:  How much do you fear: Not being able to afford college for your children?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Not being able to afford 
college for your children

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

19.7% 18.6% 20.7% 31.1% 27.0% 30.5% 15.9% 9.7% 5.0% 8.7% 28.7% 22.9% 8.1% 15.9% 16.5% 20.4% 31.5%

100.0% 46.5% 53.5% 18.5% 24.4% 27.7% 15.5% 7.8% 2.5% 3.6% 42.9% 43.2% 13.9% 57.1% 47.3% 13.5% 24.6%

18.9% 21.6% 16.3% 28.3% 29.4% 25.7% 19.7% 10.0% 3.3% 1.8% 29.0% 22.5% 6.1% 14.7% 17.3% 19.9% 21.0%

100.0% 56.2% 43.8% 17.5% 27.6% 24.2% 20.0% 8.3% 1.7% 0.8% 45.1% 44.1% 10.8% 54.9% 51.8% 13.7% 17.1%

59.5% 57.6% 61.3% 40.6% 43.0% 42.9% 64.4% 77.6% 86.6% 80.6% 42.0% 54.0% 80.9% 66.8% 64.3% 57.8% 46.8%

100.0% 47.7% 52.3% 8.0% 12.8% 12.9% 20.8% 20.5% 14.0% 11.1% 20.8% 33.6% 45.6% 79.2% 61.0% 12.6% 12.1%

1.9% 2.2% 1.7% 0.6% 0.9% 0.1% 2.7% 5.0% 8.9% 0.3% 0.5% 4.9% 2.6% 1.9% 1.9% 0.8%

100.0% 56.1% 43.9% 5.3% 8.8% 1.2% 22.2% 24.8% 37.8% 5.3% 10.0% 84.7% 94.7% 55.4% 13.2% 6.3%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.4:  How much do you fear: Being unable to make a car payment?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Being unable to make a 
car payment

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

15.4% 15.4% 15.5% 23.9% 21.5% 22.2% 12.3% 10.5% 5.8% 3.5% 22.4% 17.1% 7.5% 12.5% 13.9% 15.6% 18.2%

100.0% 49.0% 51.0% 18.1% 24.7% 25.7% 15.4% 10.7% 3.6% 1.9% 42.8% 41.0% 16.2% 57.2% 50.7% 13.2% 18.1%

17.7% 17.6% 17.8% 27.2% 24.2% 22.3% 13.7% 12.8% 10.4% 7.5% 25.4% 17.8% 10.8% 14.5% 14.8% 22.6% 25.5%

100.0% 48.9% 51.1% 17.9% 24.3% 22.4% 14.9% 11.4% 5.6% 3.5% 42.2% 37.3% 20.5% 57.8% 47.3% 16.6% 22.1%

65.6% 66.0% 65.2% 48.9% 54.1% 54.9% 73.0% 76.1% 81.2% 81.6% 52.1% 64.3% 78.9% 71.3% 70.1% 61.0% 55.1%

100.0% 49.5% 50.5% 8.7% 14.6% 14.9% 21.4% 18.3% 11.9% 10.2% 23.4% 36.3% 40.3% 76.6% 60.4% 12.1% 12.9%

1.2% 1.0% 1.4% 0.2% 0.5% 0.9% 0.5% 2.5% 7.4% 0.1% 0.7% 2.8% 1.7% 1.2% 0.8% 1.3%

100.0% 41.1% 58.9% 2.7% 7.7% 14.4% 6.9% 19.6% 48.7% 2.7% 22.1% 75.2% 97.3% 54.5% 8.4% 15.9%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.5:  How much do you fear: Facing an unexpected medical bill?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Facing an unexpected 
medical bill

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

30.3% 27.8% 32.8% 42.2% 33.2% 34.9% 28.6% 28.3% 19.9% 17.4% 36.8% 31.6% 23.2% 27.6% 23.8% 34.6% 40.9%

100.0% 45.1% 54.9% 16.3% 19.4% 20.5% 18.1% 14.7% 6.3% 4.7% 35.7% 38.6% 25.7% 64.3% 44.3% 14.8% 20.7%

31.8% 34.0% 29.7% 28.5% 32.9% 32.9% 30.3% 33.7% 32.2% 31.1% 31.1% 31.6% 32.6% 32.1% 33.4% 29.9% 35.1%

100.0% 52.5% 47.5% 10.5% 18.4% 18.5% 18.3% 16.7% 9.7% 8.0% 28.8% 36.8% 34.4% 71.2% 59.3% 12.2% 17.0%

37.5% 37.7% 37.3% 28.8% 33.7% 31.9% 41.1% 37.4% 47.2% 50.7% 31.7% 36.7% 43.5% 39.9% 42.8% 35.5% 21.8%

100.0% 49.5% 50.5% 9.0% 15.9% 15.2% 21.1% 15.7% 12.1% 11.1% 24.9% 36.3% 38.8% 75.1% 64.5% 12.3% 8.9%

0.4% 0.5% 0.2% 0.5% 0.3% 0.2% 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% 0.1% 0.7% 0.4% 2.2%

100.0% 67.8% 32.2% 16.1% 13.9% 11.6% 22.5% 17.5% 18.3% 30.1% 11.6% 58.3% 69.9% 88.4%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.6:  How much do you fear: Being unable to make a mortgage payment?
Base: Currently paying a mortgage
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Being unable to make a 
mortgage payment

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.8% 50.2% 3.1% 17.5% 22.5% 22.5% 19.6% 9.6% 5.3% 20.5% 45.0% 34.5% 79.5% 63.2% 8.4% 15.9%

17.6% 15.6% 19.7% 40.3% 17.4% 29.3% 12.0% 14.1% 7.2% 11.7% 20.8% 20.7% 11.8% 16.8% 12.6% 24.9% 27.9%

100.0% 44.0% 56.0% 7.1% 17.2% 37.5% 15.2% 15.6% 3.9% 3.5% 24.2% 52.7% 23.0% 75.8% 45.2% 11.9% 25.1%

30.4% 28.4% 32.3% 21.3% 42.5% 28.9% 35.8% 25.9% 19.8% 14.1% 39.3% 32.4% 22.4% 28.0% 28.9% 26.8% 37.7%

100.0% 46.6% 53.4% 2.2% 24.4% 21.5% 26.5% 16.7% 6.3% 2.5% 26.6% 48.0% 25.4% 73.4% 60.2% 7.4% 19.7%

51.4% 55.2% 47.7% 38.4% 40.2% 41.7% 50.3% 60.0% 73.0% 72.1% 39.9% 46.0% 65.5% 54.4% 57.7% 47.0% 34.3%

100.0% 53.4% 46.6% 2.3% 13.6% 18.3% 21.9% 22.8% 13.6% 7.4% 15.9% 40.2% 43.9% 84.1% 70.9% 7.7% 10.6%

0.6% 0.9% 0.2% 2.0% 2.1% 1.0% 0.3% 0.7% 0.7% 1.3%

100.0% 79.8% 20.2% 79.8% 20.2% 79.8% 20.2% 100.0% 79.8% 20.2%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.7:  How much do you fear: Being unable to pay your rent?
Base:  Currently paying rent
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Being unable to pay your 
rent

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 51.3% 48.7% 20.8% 26.2% 17.4% 16.9% 10.4% 4.5% 3.8% 47.0% 34.3% 18.7% 53.0% 42.6% 18.0% 21.3%

35.1% 33.9% 36.5% 46.0% 25.1% 41.9% 36.9% 42.0% 19.5% 6.3% 34.3% 39.4% 29.4% 35.9% 31.2% 33.7% 38.5%

100.0% 49.5% 50.5% 27.2% 18.7% 20.8% 17.7% 12.4% 2.5% 0.7% 45.9% 38.5% 15.6% 54.1% 37.8% 17.3% 23.4%

28.7% 25.3% 32.4% 22.0% 35.0% 29.0% 30.7% 26.4% 25.6% 22.1% 29.3% 29.8% 25.3% 28.2% 31.8% 27.9% 30.6%

100.0% 45.1% 54.9% 16.0% 32.0% 17.6% 18.0% 9.6% 4.0% 2.9% 47.9% 35.6% 16.5% 52.1% 47.1% 17.5% 22.7%

35.8% 40.3% 31.1% 32.0% 38.8% 29.1% 32.5% 31.2% 54.9% 71.6% 35.8% 30.7% 45.0% 35.8% 37.0% 38.1% 29.6%

100.0% 57.8% 42.2% 18.6% 28.4% 14.2% 15.3% 9.1% 6.9% 7.5% 47.0% 29.5% 23.5% 53.0% 44.0% 19.2% 17.6%

0.3% 0.5% 0.1% 1.1% 0.5% 0.6% 0.3% 0.1% 0.3% 1.3%

100.0% 84.4% 15.6% 84.4% 15.6% 84.4% 15.6% 15.6% 15.6% 84.4%
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Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 11.8:  How much do you fear: Being unable to make a student loan payment?
Base:  Currently paying student loans
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Being unable to make a 
student loan payment

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 48.0% 52.0% 19.5% 33.4% 24.3% 13.0% 9.4% 0.5% 52.9% 37.2% 9.9% 47.1% 47.9% 18.1% 19.4%

37.9% 36.3% 39.3% 47.7% 33.9% 37.5% 36.8% 36.0% 39.0% 37.3% 34.2% 36.6% 36.3% 35.3% 42.3%

100.0% 46.0% 54.0% 24.5% 29.9% 24.0% 12.6% 9.0% 54.4% 36.6% 9.0% 45.6% 45.9% 16.9% 21.6%

33.7% 30.7% 36.4% 29.3% 38.2% 31.4% 33.3% 31.2% 67.5% 34.9% 32.1% 33.0% 32.3% 29.8% 39.7% 36.7%

100.0% 43.7% 56.3% 17.0% 37.8% 22.6% 12.8% 8.7% 1.0% 54.8% 35.5% 9.7% 45.2% 42.3% 21.3% 21.1%

28.5% 33.0% 24.3% 23.0% 27.9% 31.1% 29.9% 32.8% 32.5% 26.1% 30.7% 32.8% 31.1% 33.9% 25.0% 21.0%

100.0% 55.6% 44.4% 15.7% 32.7% 26.5% 13.6% 10.9% 0.6% 48.5% 40.1% 11.4% 51.5% 57.1% 15.9% 14.3%
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Question 11.9:  How much do you fear: Not being able to afford the health care services that you or your family need?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Not being able to afford 
the health care services 
that you or your family 
need

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

28.5% 26.1% 30.9% 41.4% 32.7% 36.6% 24.9% 23.4% 16.3% 16.0% 36.1% 30.5% 19.6% 25.3% 23.9% 31.3% 37.2%

100.0% 45.0% 55.0% 17.0% 20.3% 22.9% 16.8% 12.9% 5.5% 4.6% 37.3% 39.7% 23.0% 62.7% 47.4% 14.2% 20.1%

28.8% 29.8% 27.8% 23.5% 31.4% 27.9% 28.6% 32.9% 29.8% 23.3% 28.3% 28.3% 29.7% 29.0% 28.7% 27.9% 35.0%

100.0% 51.0% 49.0% 9.6% 19.4% 17.3% 19.1% 18.0% 9.9% 6.6% 28.9% 36.5% 34.6% 71.1% 56.5% 12.6% 18.7%

42.1% 43.3% 40.9% 34.6% 36.0% 35.5% 45.1% 43.0% 53.5% 58.2% 35.4% 40.5% 49.7% 44.9% 46.9% 40.5% 26.7%

100.0% 50.6% 49.4% 9.6% 15.2% 15.0% 20.6% 16.1% 12.2% 11.3% 24.8% 35.6% 39.6% 75.2% 62.9% 12.5% 9.8%

0.7% 0.9% 0.4% 0.5% 1.3% 0.7% 0.3% 2.5% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.5% 0.4% 1.1%

100.0% 66.7% 33.3% 9.3% 38.8% 16.4% 4.9% 30.5% 9.3% 38.8% 51.9% 90.7% 41.0% 7.5% 25.9%

Page 20



Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 12A:  Does concern about your personal financial situation currently ever cause you to lose sleep?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Does concern about your 
personal financial 
situation currently ever 
cause you to lose sleep?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

34.7% 31.8% 37.4% 39.3% 38.4% 44.1% 36.0% 32.9% 21.3% 15.5% 38.8% 39.9% 25.3% 33.0% 33.2% 33.8% 40.0%

100.0% 45.2% 54.8% 13.3% 19.7% 22.6% 20.0% 14.9% 5.9% 3.7% 32.9% 42.6% 24.5% 67.1% 54.1% 12.7% 17.7%

64.8% 67.6% 62.0% 60.1% 60.2% 55.9% 64.0% 67.1% 78.5% 82.0% 60.2% 60.1% 74.0% 66.7% 66.2% 65.8% 59.6%

100.0% 51.4% 48.6% 10.9% 16.5% 15.4% 19.0% 16.3% 11.6% 10.3% 27.4% 34.4% 38.3% 72.6% 57.8% 13.2% 14.2%

0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.4% 0.2% 2.5% 1.1% 0.7% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4%

100.0% 49.2% 50.8% 11.4% 46.5% 3.7% 38.4% 57.9% 42.1% 42.1% 56.1% 8.0% 11.4%
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Question 12B:  In the past six months, have you missed a payment on your mortgage?
Base: Currently paying a mortgage
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

In the past six months, 
have you missed a 
payment on your 
mortgage?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 49.8% 50.2% 3.1% 17.5% 22.5% 22.5% 19.6% 9.6% 5.3% 20.5% 45.0% 34.5% 79.5% 63.2% 8.4% 15.9%

13.6% 14.6% 12.6% 22.4% 29.1% 21.2% 6.6% 4.8% 4.9% 2.8% 28.1% 13.9% 4.5% 9.8% 13.4% 23.2% 10.5%

100.0% 53.5% 46.5% 5.1% 37.4% 35.2% 10.9% 6.9% 3.4% 1.1% 42.5% 46.1% 11.4% 57.5% 62.4% 14.5% 12.2%

86.4% 85.4% 87.4% 77.6% 70.9% 78.8% 93.4% 95.2% 95.1% 97.2% 71.9% 86.1% 95.5% 90.2% 86.6% 76.8% 89.5%

100.0% 49.3% 50.7% 2.8% 14.3% 20.6% 24.3% 21.6% 10.6% 5.9% 17.1% 44.8% 38.1% 82.9% 63.3% 7.5% 16.4%
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Question 12C:  In the past six months, have you missed a payment on your rent?
Base: Currently paying rent
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

In the past six months, 
have you missed a 
payment on your rent?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 51.3% 48.7% 20.8% 26.2% 17.4% 16.9% 10.4% 4.5% 3.8% 47.0% 34.3% 18.7% 53.0% 42.6% 18.0% 21.3%

17.7% 17.1% 18.3% 17.1% 15.4% 23.4% 23.1% 17.7% 1.2% 6.1% 16.1% 23.2% 11.4% 19.1% 17.7% 21.0% 19.2%

100.0% 49.6% 50.4% 20.1% 22.8% 23.1% 22.0% 10.4% 0.3% 1.3% 42.9% 45.1% 12.1% 57.1% 42.6% 21.4% 23.2%

82.3% 82.9% 81.7% 82.9% 84.6% 76.6% 76.9% 82.3% 98.8% 93.9% 83.9% 76.8% 88.6% 80.9% 82.3% 79.0% 80.8%

100.0% 51.7% 48.3% 21.0% 26.9% 16.2% 15.8% 10.4% 5.4% 4.3% 47.9% 32.0% 20.1% 52.1% 42.6% 17.3% 20.9%
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Question 13:  Suppose you were faced with an unexpected expense of $250, how difficult would it be to pay that expense?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Suppose you were faced 
with an unexpected 
expense of $250, how 
difficult would it be to pay 
that expense?

Very difficult Col %

Row %

Somewhat difficult Col %

Row %

Not at all difficult Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

15.5% 13.8% 17.1% 7.5% 18.6% 23.8% 15.8% 16.0% 10.4% 6.4% 14.2% 19.6% 12.1% 16.0% 14.4% 22.5% 16.3%

100.0% 43.9% 56.1% 5.6% 21.3% 27.4% 19.5% 16.3% 6.4% 3.4% 27.0% 46.9% 26.1% 73.0% 52.4% 18.9% 16.2%

30.9% 29.7% 31.9% 59.4% 41.3% 27.1% 25.5% 22.2% 18.0% 19.8% 48.5% 26.2% 20.4% 23.5% 27.6% 35.0% 37.4%

100.0% 47.4% 52.6% 22.5% 23.8% 15.6% 15.9% 11.3% 5.6% 5.3% 46.3% 31.5% 22.2% 53.7% 50.5% 14.8% 18.6%

53.4% 56.2% 50.7% 33.1% 40.0% 48.4% 58.8% 61.8% 70.7% 73.5% 37.3% 53.8% 67.2% 60.1% 58.0% 42.2% 46.3%

100.0% 51.8% 48.2% 7.2% 13.3% 16.1% 21.2% 18.2% 12.7% 11.2% 20.6% 37.3% 42.1% 79.4% 61.4% 10.3% 13.3%

0.2% 0.3% 0.2% 0.7% 0.8% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1%

100.0% 53.6% 46.4% 53.6% 34.5% 11.9% 53.6% 46.4% 100.0% 11.5% 3.8%
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Question 14A:  If you were to lose your job, how confident would you feel about finding a new job within six months? Would you feel...
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

If you were to lose your 
job, how confident would 
you feel about finding a 
new job within six 
months? Would you 
feel...?

Very confident Col %

Row %

Somewhat confident Col %

Row %

OR Not at all confident Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

35.5% 39.2% 30.7% 28.0% 39.6% 40.3% 33.5% 29.2% 40.8% 12.0% 36.4% 36.9% 30.1% 35.0% 37.2% 36.1% 31.4%

100.0% 62.3% 37.7% 7.5% 27.7% 27.1% 21.9% 12.0% 3.4% 0.3% 35.2% 49.0% 15.8% 64.8% 59.0% 13.4% 15.2%

42.8% 44.0% 41.2% 57.0% 46.0% 35.6% 43.7% 44.5% 20.9% 13.3% 49.1% 39.6% 39.1% 39.5% 41.9% 41.6% 48.7%

100.0% 57.9% 42.1% 12.7% 26.7% 19.9% 23.8% 15.2% 1.4% 0.3% 39.4% 43.6% 17.0% 60.6% 55.0% 12.8% 19.5%

21.4% 16.2% 28.1% 13.6% 14.4% 24.1% 22.3% 26.1% 35.8% 74.7% 14.2% 23.2% 30.2% 25.2% 20.8% 22.0% 18.5%

100.0% 42.7% 57.3% 6.1% 16.7% 26.8% 24.2% 17.9% 5.0% 3.4% 22.8% 51.0% 26.2% 77.2% 54.7% 13.5% 14.8%

0.3% 0.6% 1.3% 0.4% 0.2% 2.4% 0.4% 0.2% 0.6% 0.3% 0.1% 0.3% 1.3%

100.0% 100.0% 37.2% 31.0% 10.7% 21.1% 37.2% 31.0% 31.8% 62.8% 21.1% 10.7% 68.2%
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Question 14B:  How confident do you feel about finding a new job within six months? Do you feel...?
Base: Currently unemployed
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How confident do you feel 
about finding a new job 
within six months? Do 
you feel...?

Very confident Col %

Row %

Somewhat confident Col %

Row %

OR Not at all confident Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 53.1% 46.9% 12.2% 20.7% 18.1% 27.0% 18.6% 1.8% 1.6% 32.9% 45.1% 22.0% 67.1% 51.1% 14.0% 17.3%

26.2% 31.7% 20.0% 48.3% 25.1% 29.5% 25.4% 15.3% 5.2% 33.7% 27.0% 13.3% 22.5% 25.0% 17.3% 22.5%

100.0% 64.2% 35.8% 22.5% 19.8% 20.3% 26.2% 10.8% 0.4% 42.3% 46.5% 11.2% 57.7% 48.8% 9.3% 14.9%

36.1% 41.9% 29.5% 18.9% 56.3% 37.6% 30.9% 36.1% 15.6% 42.4% 33.6% 31.7% 33.0% 32.1% 39.4% 48.6%

100.0% 61.7% 38.3% 6.4% 32.4% 18.8% 23.1% 18.6% 0.8% 38.7% 41.9% 19.3% 61.3% 45.4% 15.3% 23.3%

37.0% 26.3% 49.0% 32.8% 18.6% 32.9% 43.1% 45.7% 79.2% 100.0% 23.9% 39.0% 52.5% 43.4% 41.9% 42.0% 29.0%

100.0% 37.8% 62.2% 10.8% 10.4% 16.0% 31.5% 22.9% 3.8% 4.5% 21.3% 47.5% 31.2% 78.7% 57.9% 15.9% 13.6%

0.7% 1.5% 0.7% 2.9% 0.4% 2.4% 1.1% 1.0% 1.3%

100.0% 100.0% 24.7% 75.3% 24.7% 75.3% 100.0% 75.3% 24.7%
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Question 15:  Which of the following best describes you. Since the COVID-19 pandemic began, have you...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes you. Since 
the COVID-19 pandemic 
began, have you...?

Tried to collect 
unemployment benefits 
and you were successful

Col %

Row %

Tried to collect 
unemployment benefits 
and you were not 
successful

Col %

Row %

Or have you not tried to 
collect unemployment 
benefits

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

15.2% 18.3% 12.3% 23.6% 23.6% 19.5% 12.1% 12.9% 3.3% 1.6% 23.6% 15.7% 7.4% 11.7% 15.7% 16.7% 15.4%

100.0% 59.0% 41.0% 18.1% 27.6% 22.8% 15.3% 13.3% 2.1% 0.9% 45.7% 38.1% 16.2% 54.3% 58.4% 14.3% 15.5%

13.8% 14.1% 13.5% 28.7% 20.8% 20.4% 11.4% 3.2% 2.5% 2.5% 23.9% 15.7% 2.8% 9.6% 11.9% 10.8% 15.7%

100.0% 50.3% 49.7% 24.3% 26.7% 26.3% 15.8% 3.7% 1.7% 1.5% 51.0% 42.1% 6.8% 49.0% 48.8% 10.2% 17.5%

70.5% 66.9% 73.9% 47.7% 55.6% 60.1% 76.3% 83.3% 92.3% 93.7% 52.5% 68.5% 88.4% 78.0% 72.0% 72.0% 68.6%

100.0% 46.7% 53.3% 7.9% 14.0% 15.2% 20.8% 18.6% 12.6% 10.9% 21.9% 36.0% 42.0% 78.1% 57.7% 13.3% 15.0%

0.5% 0.8% 0.3% 0.3% 0.6% 1.9% 2.2% 0.1% 1.4% 0.7% 0.3% 0.4% 0.3%

100.0% 73.5% 26.5% 9.9% 19.2% 35.8% 35.1% 9.9% 90.1% 100.0% 36.1% 10.6% 9.9%
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Question 16:  Do you currently work...?
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you currently work...? Primarily from home Col %

Row %

Primarily outside your 
home

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

42.4% 39.3% 46.4% 43.7% 40.4% 44.2% 47.7% 36.0% 37.7% 18.7% 41.3% 45.9% 35.4% 43.0% 43.7% 36.0% 42.3%

100.0% 52.3% 47.7% 9.8% 23.7% 24.9% 26.2% 12.4% 2.6% 0.4% 33.5% 51.0% 15.5% 66.5% 58.0% 11.2% 17.1%

57.5% 60.7% 53.3% 56.3% 59.0% 55.8% 52.3% 64.0% 62.3% 81.3% 58.3% 54.1% 64.6% 57.0% 56.3% 63.0% 57.7%

100.0% 59.5% 40.5% 9.3% 25.5% 23.2% 21.1% 16.3% 3.2% 1.4% 34.8% 44.3% 20.9% 65.2% 55.0% 14.4% 17.2%

0.1% 0.3% 0.5% 0.4% 1.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 17A.1:  Agree/disagree: You have made sacrifices in your career in order to care for your family
Base: Employed full- or part-time currently and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have made sacrifices 
in your career in order to 
care for your family

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 56.4% 43.6% 9.4% 24.9% 24.0% 23.3% 14.5% 3.0% 1.0% 34.4% 47.2% 18.4% 65.6% 56.2% 13.2% 17.1%

20.9% 19.0% 23.4% 22.7% 18.7% 21.0% 20.0% 21.9% 28.0% 45.2% 19.8% 20.5% 24.1% 21.5% 23.7% 14.3% 18.2%

100.0% 51.3% 48.7% 10.2% 22.3% 24.0% 22.2% 15.2% 4.0% 2.1% 32.5% 46.2% 21.2% 67.5% 63.7% 9.0% 14.9%

12.9% 9.7% 16.9% 4.9% 19.4% 11.0% 11.5% 13.1% 11.5% 3.1% 15.4% 11.3% 12.3% 11.5% 13.3% 8.9% 11.3%

100.0% 42.6% 57.4% 3.6% 37.6% 20.5% 20.8% 14.7% 2.7% 0.2% 41.1% 41.3% 17.6% 58.9% 58.3% 9.1% 15.0%

23.2% 24.9% 20.9% 30.7% 13.5% 24.9% 26.8% 26.4% 17.9% 35.2% 18.3% 25.8% 25.5% 25.7% 22.3% 22.9% 28.2%

100.0% 60.6% 39.4% 12.5% 14.6% 25.8% 26.9% 16.5% 2.3% 1.5% 27.1% 52.6% 20.3% 72.9% 54.1% 13.0% 20.8%

16.4% 19.6% 12.3% 25.8% 21.4% 13.5% 15.7% 9.5% 13.6% 22.6% 14.6% 9.6% 13.2% 15.1% 21.1% 16.3%

100.0% 67.3% 32.7% 14.8% 32.4% 19.7% 22.3% 8.3% 2.5% 47.3% 41.9% 10.8% 52.7% 51.7% 16.9% 17.0%

26.6% 26.7% 26.5% 16.0% 26.9% 29.7% 26.0% 29.1% 28.9% 16.6% 23.9% 27.8% 28.4% 28.0% 25.6% 32.9% 26.0%

100.0% 56.5% 43.5% 5.7% 25.3% 26.7% 22.7% 15.8% 3.2% 0.6% 30.9% 49.4% 19.7% 69.1% 54.0% 16.3% 16.7%

3.15 3.25 3.02 3.08 3.18 3.20 3.16 3.11 3.04 2.40 3.15 3.18 3.06 3.15 3.06 3.49 3.21
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Question 17A.2:  Agree/disagree: You have had to make work sacrifices in order to take care of your family during the COVID-19 pandemic
Base: Employed full- or part-time currently and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have had to make 
work sacrifices in order to 
take care of your family 
during the COVID-19 
pandemic

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 56.8% 43.2% 9.7% 24.3% 24.2% 23.3% 14.6% 2.9% 1.0% 33.9% 47.5% 18.5% 66.1% 55.8% 13.3% 17.3%

30.7% 29.5% 32.3% 23.5% 24.1% 25.3% 32.7% 42.4% 59.7% 87.8% 23.9% 28.9% 47.6% 34.2% 34.8% 26.7% 20.1%

100.0% 54.6% 45.4% 7.4% 19.1% 20.0% 24.8% 20.2% 5.7% 2.8% 26.5% 44.8% 28.7% 73.5% 63.2% 11.6% 11.4%

11.1% 11.7% 10.4% 4.8% 8.6% 9.8% 16.5% 14.4% 8.4% 7.5% 13.1% 12.7% 13.0% 12.0% 8.0% 12.6%

100.0% 59.7% 40.3% 4.2% 18.7% 21.4% 34.6% 19.0% 2.2% 22.9% 55.9% 21.2% 77.1% 60.5% 9.5% 19.7%

21.8% 22.0% 21.6% 19.3% 22.3% 27.9% 22.3% 15.9% 8.0% 5.5% 21.5% 25.1% 14.1% 22.0% 19.1% 21.3% 21.0%

100.0% 57.3% 42.7% 8.5% 24.8% 30.9% 23.8% 10.6% 1.1% 0.2% 33.3% 54.7% 11.9% 66.7% 48.8% 13.0% 16.7%

14.9% 16.2% 13.1% 34.6% 17.3% 12.4% 13.5% 6.0% 10.3% 22.2% 13.0% 6.4% 11.1% 14.6% 13.8% 19.0%

100.0% 61.9% 38.1% 22.5% 28.2% 20.2% 21.2% 5.9% 2.0% 50.7% 41.4% 8.0% 49.3% 54.7% 12.3% 22.1%

21.5% 20.6% 22.6% 17.8% 27.7% 24.5% 15.1% 21.2% 13.6% 6.7% 24.9% 19.9% 19.2% 19.7% 19.5% 30.3% 27.2%

100.0% 54.6% 45.4% 8.0% 31.3% 27.7% 16.4% 14.4% 1.9% 0.3% 39.3% 44.1% 16.6% 60.7% 50.7% 18.8% 21.9%

2.85 2.87 2.83 3.18 3.16 3.01 2.62 2.49 2.10 1.38 3.17 2.82 2.37 2.69 2.72 3.13 3.21
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Question 17A.3:  Agree/disagree: You have had to make family sacrifices in order to work during the COVID-19 pandemic
Base: Employed full- or part-time currently and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have had to make 
family sacrifices in order 
to work during the COVID-
19 pandemic

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 56.5% 43.5% 9.5% 24.5% 24.1% 23.4% 14.7% 2.9% 1.0% 34.0% 47.4% 18.6% 66.0% 56.1% 13.3% 17.2%

29.4% 27.6% 31.7% 30.4% 24.6% 22.5% 33.3% 37.3% 54.1% 24.4% 26.2% 27.8% 39.2% 31.0% 34.2% 29.6% 15.8%

100.0% 53.0% 47.0% 9.8% 20.5% 18.4% 26.5% 18.7% 5.3% 0.8% 30.4% 44.9% 24.8% 69.6% 65.3% 13.3% 9.2%

12.0% 11.7% 12.4% 10.7% 10.9% 10.7% 13.3% 16.4% 5.9% 10.8% 12.0% 13.9% 12.5% 13.1% 6.7% 13.5%

100.0% 55.1% 44.9% 8.5% 22.3% 21.6% 26.0% 20.2% 1.4% 30.8% 47.6% 21.6% 69.2% 61.4% 7.4% 19.3%

23.0% 23.7% 22.0% 12.1% 24.3% 27.9% 23.4% 20.1% 9.7% 50.6% 20.9% 25.7% 20.1% 24.1% 21.3% 17.2% 23.8%

100.0% 58.3% 41.7% 5.0% 25.9% 29.2% 23.7% 12.9% 1.2% 2.2% 30.9% 52.9% 16.2% 69.1% 52.0% 9.9% 17.7%

14.2% 15.4% 12.6% 22.1% 18.8% 13.2% 14.0% 5.4% 9.0% 19.7% 13.6% 5.7% 11.4% 12.7% 15.5% 18.0%

100.0% 61.4% 38.6% 14.8% 32.4% 22.3% 23.0% 5.6% 1.8% 47.2% 45.3% 7.5% 52.8% 50.0% 14.5% 21.7%

21.4% 21.6% 21.3% 24.6% 21.4% 25.8% 16.0% 20.7% 21.3% 25.0% 22.3% 21.0% 21.1% 21.0% 18.7% 31.0% 29.0%

100.0% 56.9% 43.1% 10.9% 24.5% 28.9% 17.4% 14.2% 2.9% 1.1% 35.4% 46.4% 18.2% 64.6% 49.0% 19.2% 23.2%

2.86 2.92 2.79 3.00 3.02 3.09 2.66 2.56 2.38 3.01 3.01 2.88 2.55 2.79 2.69 3.12 3.31
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Question 17B.1:  Since the COVID-19 pandemic began, has your employer: Given you additional paid time off
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Given you additional paid 
time off

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

25.7% 30.1% 20.1% 31.2% 33.9% 28.1% 16.9% 21.3% 20.9% 33.2% 22.6% 20.1% 21.9% 24.4% 26.8% 29.0%

100.0% 66.0% 34.0% 11.5% 32.7% 26.0% 15.2% 12.1% 2.4% 44.2% 41.3% 14.5% 55.8% 53.3% 13.7% 19.3%

73.7% 69.4% 79.3% 67.3% 65.6% 71.8% 82.7% 78.3% 76.6% 100.0% 66.0% 77.1% 79.2% 77.7% 75.5% 70.4% 70.4%

100.0% 53.0% 47.0% 8.7% 22.1% 23.2% 26.1% 15.5% 3.1% 1.3% 30.8% 49.3% 19.9% 69.2% 57.6% 12.6% 16.4%

0.5% 0.5% 0.6% 1.5% 0.5% 0.1% 0.5% 0.4% 2.4% 0.8% 0.3% 0.7% 0.4% 0.1% 2.8% 0.6%

100.0% 52.7% 47.3% 27.0% 23.2% 5.8% 19.9% 11.0% 13.1% 50.2% 25.7% 24.1% 49.8% 13.1% 67.0% 19.9%
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Question 17B.2:  Since the COVID-19 pandemic began, has your employer: Allowed more flexibility around your schedule
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Allowed more flexibility 
around your schedule

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

56.6% 56.4% 56.9% 49.1% 57.5% 57.3% 56.9% 58.9% 56.0% 52.2% 55.2% 57.1% 58.1% 57.4% 54.8% 56.7% 57.8%

100.0% 56.1% 43.9% 8.3% 25.2% 24.1% 23.3% 15.2% 2.9% 0.9% 33.5% 47.5% 19.0% 66.5% 54.4% 13.2% 17.5%

43.1% 43.3% 42.8% 50.9% 42.5% 42.7% 42.6% 40.6% 39.5% 47.8% 44.8% 42.7% 40.8% 42.1% 45.0% 43.3% 41.2%

100.0% 56.6% 43.4% 11.3% 24.5% 23.7% 23.0% 13.8% 2.7% 1.1% 35.7% 46.7% 17.6% 64.3% 58.8% 13.2% 16.4%

0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 0.5% 4.5% 0.2% 1.1% 0.5% 0.2% 1.0%

100.0% 55.2% 44.8% 34.8% 21.9% 43.3% 34.8% 65.2% 100.0% 44.8% 55.2%
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Question 17B.3:  Since the COVID-19 pandemic began, has your employer: Provided additional money or benefits for childcare or school resources
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Provided additional 
money or benefits for 
childcare or school 
resources

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

17.3% 19.7% 14.3% 28.2% 28.7% 20.5% 6.4% 6.2% 7.7% 28.6% 13.6% 6.1% 11.4% 17.6% 15.8% 20.8%

100.0% 64.0% 36.0% 15.5% 41.1% 28.3% 8.6% 5.2% 1.3% 56.6% 36.8% 6.5% 43.4% 57.0% 12.0% 20.5%

81.4% 79.0% 84.6% 71.8% 69.7% 79.5% 92.3% 91.9% 83.8% 100.0% 70.3% 85.8% 91.0% 87.3% 80.5% 83.9% 78.6%

100.0% 54.6% 45.4% 8.4% 21.2% 23.3% 26.3% 16.5% 3.0% 1.2% 29.6% 49.6% 20.8% 70.4% 55.6% 13.5% 16.5%

1.2% 1.3% 1.1% 1.6% 1.3% 1.9% 8.6% 1.2% 0.6% 2.9% 1.3% 1.9% 0.3% 0.6%

100.0% 61.7% 38.3% 32.7% 24.0% 22.7% 20.6% 32.7% 24.0% 43.3% 67.3% 88.5% 2.7% 8.8%
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Question 17B.4:  Since the COVID-19 pandemic began, has your employer: Made you feel as if you weren't being productive enough
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Made you feel as if you 
weren't being productive 
enough

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

27.0% 29.1% 24.2% 37.3% 34.1% 29.2% 17.9% 22.3% 13.5% 16.9% 35.0% 23.7% 20.6% 22.8% 25.8% 24.4% 33.9%

100.0% 60.8% 39.2% 13.2% 31.4% 25.8% 15.4% 12.1% 1.5% 0.6% 44.5% 41.3% 14.2% 55.5% 53.8% 11.9% 21.5%

72.5% 70.2% 75.5% 62.7% 65.1% 70.6% 81.6% 77.0% 84.1% 83.1% 64.4% 76.0% 78.5% 76.7% 73.7% 74.6% 65.5%

100.0% 54.6% 45.4% 8.2% 22.3% 23.2% 26.1% 15.5% 3.4% 1.1% 30.5% 49.4% 20.1% 69.5% 57.2% 13.5% 15.5%

0.5% 0.7% 0.3% 0.8% 0.1% 0.5% 0.7% 2.4% 0.6% 0.3% 0.9% 0.5% 0.5% 1.0% 0.6%

100.0% 73.6% 26.4% 38.3% 6.3% 21.8% 19.3% 14.3% 38.3% 28.1% 33.6% 61.7% 52.6% 25.6% 21.8%
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Question 18A:  Have you moved or permanently relocated in the past six months?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Have you moved or 
permanently relocated in 
the past six months?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

10.8% 13.2% 8.5% 13.2% 26.9% 12.7% 7.4% 1.8% 3.7% 2.2% 21.4% 9.9% 2.4% 6.4% 9.6% 11.5% 11.9%

100.0% 60.2% 39.8% 14.3% 44.2% 20.9% 13.1% 2.6% 3.3% 1.6% 58.5% 34.1% 7.5% 41.5% 50.2% 13.9% 16.9%

89.1% 86.5% 91.5% 86.8% 73.1% 86.6% 92.6% 98.2% 96.3% 97.8% 78.6% 89.7% 97.6% 93.5% 90.4% 88.5% 88.1%

100.0% 47.8% 52.2% 11.4% 14.6% 17.3% 20.0% 17.4% 10.4% 9.0% 26.0% 37.3% 36.7% 74.0% 57.3% 12.9% 15.2%

0.1% 0.3% 0.7% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 18B:  Are you considering moving or permanently relocating within the next six months?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Are you considering 
moving or permanently 
relocating within the next 
six months?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

16.4% 16.7% 16.2% 19.2% 32.1% 21.5% 11.8% 9.6% 5.6% 4.0% 27.0% 16.5% 7.1% 12.1% 14.5% 21.7% 16.0%

100.0% 49.9% 50.1% 13.7% 34.6% 23.3% 13.8% 9.2% 3.3% 2.0% 48.3% 37.2% 14.5% 51.7% 49.9% 17.2% 15.0%

83.3% 82.8% 83.8% 80.2% 67.5% 77.8% 88.2% 90.4% 94.3% 96.0% 72.6% 83.2% 92.8% 87.8% 85.3% 77.7% 83.5%

100.0% 48.9% 51.1% 11.3% 14.4% 16.6% 20.3% 17.1% 10.8% 9.4% 25.7% 37.0% 37.3% 74.3% 57.8% 12.1% 15.4%

0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.6% 0.1% 0.4% 0.3% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5% 0.4%

100.0% 100.0% 23.4% 27.3% 45.2% 4.1% 50.7% 45.2% 4.1% 49.3% 45.2% 27.6% 27.3%
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Question 18C.1:  Did you move/are you planning on moving: Because you have the flexibility to work anywhere
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Because you have the 
flexibility to work 
anywhere

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

47.0% 50.6% 43.2% 42.0% 53.6% 54.3% 36.2% 35.6% 33.2% 31.2% 50.4% 47.1% 34.2% 43.5% 41.2% 41.0% 37.3%

100.0% 55.5% 44.5% 12.8% 41.9% 24.7% 10.7% 5.7% 2.6% 1.5% 54.7% 35.4% 9.9% 45.3% 42.8% 14.4% 12.7%

53.0% 49.4% 56.8% 58.0% 46.4% 45.7% 63.8% 64.4% 66.8% 68.8% 49.6% 52.9% 65.8% 56.5% 58.8% 59.0% 62.7%

100.0% 48.2% 51.8% 15.6% 32.2% 18.5% 16.8% 9.2% 4.7% 3.0% 47.8% 35.3% 16.9% 52.2% 54.2% 18.3% 18.9%
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Question 18C.2:  Did you move/are you planning on moving: Because you have lost your job or income
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Because you have lost 
your job or income

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

27.8% 33.7% 21.4% 34.7% 29.4% 33.7% 23.7% 10.3% 18.7% 30.9% 29.7% 10.8% 24.5% 29.2% 22.2% 37.8%

100.0% 62.7% 37.3% 17.8% 39.0% 26.0% 11.9% 2.8% 2.5% 56.8% 37.9% 5.3% 43.2% 51.3% 13.2% 21.8%

72.2% 66.3% 78.6% 65.3% 70.6% 66.3% 76.3% 89.7% 81.3% 100.0% 69.1% 70.3% 89.2% 75.5% 70.8% 77.8% 62.2%

100.0% 47.4% 52.6% 12.9% 35.9% 19.6% 14.8% 9.4% 4.2% 3.2% 48.8% 34.4% 16.8% 51.2% 47.9% 17.7% 13.8%
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Question 18C.3:  Did you move/are you planning on moving: Because your rent or mortgage is too expensive
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Because your rent or 
mortgage is too 
expensive

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

39.1% 38.8% 39.5% 37.3% 45.4% 42.7% 29.6% 29.3% 34.6% 14.3% 43.2% 37.5% 28.2% 34.9% 39.1% 35.3% 52.8%

100.0% 51.2% 48.8% 13.6% 42.7% 23.3% 10.6% 5.7% 3.3% 0.9% 56.3% 33.9% 9.8% 43.7% 48.9% 14.8% 21.6%

60.9% 61.2% 60.5% 62.7% 54.6% 57.3% 70.4% 70.7% 65.4% 85.7% 56.8% 62.5% 71.8% 65.1% 60.9% 64.7% 47.2%

100.0% 51.9% 48.1% 14.7% 32.9% 20.1% 16.2% 8.8% 4.0% 3.3% 47.6% 36.3% 16.1% 52.4% 48.9% 17.5% 12.4%
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Question 18C.4:  Did you move/are you planning on moving: To move away from an area impacted by Covid-19
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

To move away from an 
area impacted by Covid-
19

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

32.3% 31.5% 33.2% 31.8% 44.6% 34.2% 15.4% 13.1% 17.9% 10.2% 41.0% 26.8% 13.9% 23.2% 32.6% 26.5% 32.7%

100.0% 50.2% 49.8% 14.0% 50.8% 22.7% 6.7% 3.1% 2.1% 0.7% 64.8% 29.3% 5.9% 35.2% 49.2% 13.5% 16.2%

67.7% 68.5% 66.8% 68.2% 55.4% 65.8% 84.6% 86.9% 82.1% 89.8% 59.0% 73.2% 86.1% 76.8% 67.4% 73.5% 67.3%

100.0% 52.3% 47.7% 14.4% 30.1% 20.8% 17.4% 9.7% 4.5% 3.1% 44.5% 38.2% 17.3% 55.5% 48.7% 17.9% 15.9%
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Question 18C.5:  Did you move/are you planning on moving: To be with family members who need help or who can help you
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

To be with family 
members who need help 
or who can help you

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

43.3% 50.6% 35.5% 58.2% 45.5% 39.2% 32.1% 22.8% 48.3% 80.2% 49.0% 36.4% 39.6% 37.3% 45.8% 35.9% 40.4%

100.0% 60.4% 39.6% 19.2% 38.6% 19.4% 10.4% 4.0% 4.2% 4.3% 57.8% 29.7% 12.5% 42.2% 51.7% 13.6% 14.9%

56.1% 48.1% 64.5% 37.3% 54.5% 60.8% 67.9% 77.2% 51.7% 19.8% 49.7% 63.6% 60.4% 62.7% 54.2% 64.1% 55.7%

100.0% 44.3% 55.7% 9.5% 35.7% 23.2% 16.9% 10.4% 3.4% 0.8% 45.2% 40.1% 14.7% 54.8% 47.2% 18.8% 15.9%

0.6% 1.2% 4.5% 1.2% 4.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 18C.6:  Did you move/are you planning on moving: To move to or from college
Base: Moved or planning to move
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

To move to or from 
college

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 51.6% 48.4% 14.3% 36.7% 21.4% 14.0% 7.6% 3.7% 2.3% 51.0% 35.3% 13.6% 49.0% 48.9% 16.4% 16.0%

22.2% 34.0% 9.5% 49.6% 23.3% 24.0% 6.6% 4.4% 3.4% 30.7% 17.1% 3.4% 13.3% 20.7% 24.6% 18.8%

100.0% 79.2% 20.8% 31.9% 38.7% 23.2% 4.1% 1.5% 0.6% 70.6% 27.3% 2.1% 29.4% 45.6% 18.3% 13.6%

77.5% 66.0% 89.8% 50.4% 75.8% 76.0% 93.4% 95.6% 96.6% 100.0% 68.7% 82.9% 96.6% 86.7% 79.3% 75.4% 79.3%

100.0% 43.9% 56.1% 9.3% 36.0% 21.0% 16.8% 9.3% 4.6% 3.0% 45.2% 37.8% 17.0% 54.8% 50.0% 16.0% 16.4%

0.3% 0.6% 0.8% 0.6% 1.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 19:  In the past six months, have you taken any classes or worked toward additional job training, certifications, or skills?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

In the past six months, 
have you taken any 
classes or worked toward 
additional job training, 
certifications, or skills?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

18.2% 21.5% 15.1% 42.5% 30.5% 20.5% 10.2% 10.0% 4.5% 2.9% 35.3% 15.2% 6.7% 11.1% 16.7% 18.3% 14.9%

100.0% 58.0% 42.0% 27.3% 29.7% 20.1% 10.7% 8.6% 2.3% 1.3% 56.9% 30.8% 12.3% 43.1% 51.8% 13.0% 12.5%

81.6% 78.3% 84.8% 57.5% 69.5% 79.5% 89.8% 90.0% 95.5% 95.6% 64.7% 84.8% 93.0% 88.7% 83.1% 81.7% 85.1%

100.0% 47.2% 52.8% 8.2% 15.1% 17.3% 21.2% 17.4% 11.2% 9.6% 23.3% 38.5% 38.2% 76.7% 57.5% 13.0% 16.0%

0.1% 0.2% 0.1% 1.5% 0.4% 0.2% 0.2%

100.0% 67.0% 33.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 20.1:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Race
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Race A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

31.0% 27.8% 34.1% 31.3% 39.0% 32.1% 27.5% 30.4% 30.4% 21.0% 35.9% 29.7% 28.1% 29.0% 27.6% 47.7% 28.4%

100.0% 44.1% 55.9% 11.8% 22.3% 18.4% 17.1% 15.5% 9.4% 5.5% 34.1% 35.5% 30.4% 65.9% 50.2% 20.0% 14.1%

31.4% 33.4% 29.4% 37.3% 26.6% 34.4% 28.1% 36.8% 32.7% 22.1% 30.9% 31.1% 32.0% 31.6% 31.7% 24.8% 38.2%

100.0% 52.4% 47.6% 13.9% 15.1% 19.5% 17.2% 18.5% 10.0% 5.8% 29.0% 36.8% 34.2% 71.0% 57.2% 10.3% 18.7%

35.6% 37.1% 34.2% 30.4% 32.8% 31.2% 41.2% 32.2% 35.4% 52.4% 31.9% 36.4% 38.1% 37.2% 38.6% 25.4% 31.9%

100.0% 51.3% 48.7% 10.0% 16.4% 15.6% 22.2% 14.2% 9.5% 12.0% 26.4% 37.9% 35.8% 73.6% 61.2% 9.3% 13.8%

2.0% 1.7% 2.3% 0.9% 1.6% 2.4% 3.2% 0.6% 1.4% 4.5% 1.3% 2.8% 1.8% 2.3% 2.1% 2.1% 1.5%

100.0% 41.5% 58.5% 5.4% 14.0% 20.9% 30.1% 4.6% 6.9% 18.3% 19.3% 50.9% 29.7% 80.7% 58.6% 13.3% 11.1%
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Question 20.2:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Gender
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Gender A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

23.6% 20.9% 26.1% 21.4% 25.6% 27.4% 24.8% 21.8% 20.7% 17.5% 23.9% 26.0% 20.5% 23.4% 23.3% 26.9% 24.2%

100.0% 43.7% 56.3% 10.6% 19.3% 20.7% 20.2% 14.6% 8.4% 6.1% 29.9% 41.0% 29.1% 70.1% 55.9% 14.9% 15.8%

35.9% 36.5% 35.4% 45.9% 38.0% 32.3% 31.3% 39.8% 39.6% 24.7% 41.1% 31.7% 36.0% 33.8% 34.2% 35.2% 39.7%

100.0% 50.0% 50.0% 14.9% 18.8% 16.0% 16.7% 17.4% 10.6% 5.6% 33.7% 32.7% 33.6% 66.3% 53.8% 12.7% 17.0%

38.5% 40.3% 36.8% 32.7% 35.9% 37.7% 41.4% 35.8% 37.8% 53.5% 34.6% 39.7% 40.7% 40.1% 40.8% 35.7% 33.9%

100.0% 51.5% 48.5% 9.9% 16.6% 17.5% 20.7% 14.6% 9.4% 11.4% 26.5% 38.1% 35.4% 73.5% 59.9% 12.0% 13.5%

2.0% 2.3% 1.7% 0.6% 2.6% 2.5% 2.6% 1.9% 4.2% 0.3% 2.5% 2.8% 2.7% 1.6% 2.1% 2.2%

100.0% 57.3% 42.7% 5.0% 23.1% 24.5% 20.8% 9.2% 17.5% 5.0% 47.6% 47.4% 95.0% 45.7% 14.0% 17.0%
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Question 20.3:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Education
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Education A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

50.1% 50.9% 49.3% 60.6% 44.8% 45.0% 48.7% 54.6% 51.8% 49.8% 51.1% 46.9% 52.6% 49.6% 48.4% 52.7% 57.1%

100.0% 50.0% 50.0% 14.2% 15.9% 16.0% 18.7% 17.2% 9.9% 8.1% 30.1% 34.7% 35.2% 69.9% 54.6% 13.7% 17.5%

29.4% 27.8% 30.8% 25.4% 36.2% 31.7% 32.0% 27.9% 29.2% 11.9% 31.9% 31.8% 24.4% 28.3% 31.8% 26.0% 27.1%

100.0% 46.6% 53.4% 10.1% 21.9% 19.2% 21.0% 15.0% 9.5% 3.3% 32.0% 40.2% 27.8% 68.0% 61.2% 11.5% 14.2%

19.2% 20.0% 18.4% 13.0% 17.4% 21.7% 17.5% 16.3% 18.4% 36.6% 15.7% 19.5% 21.9% 20.6% 18.7% 18.9% 14.2%

100.0% 51.4% 48.6% 7.9% 16.1% 20.2% 17.5% 13.4% 9.2% 15.6% 24.1% 37.7% 38.2% 75.9% 54.9% 12.8% 11.4%

1.4% 1.3% 1.5% 0.9% 1.6% 1.6% 1.8% 1.2% 0.6% 1.6% 1.3% 1.7% 1.1% 1.4% 1.2% 2.3% 1.6%

100.0% 44.8% 55.2% 7.7% 20.0% 20.5% 24.9% 13.2% 4.2% 9.4% 27.7% 45.5% 26.8% 72.3% 46.7% 21.6% 17.4%
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Question 20.4:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Family wealth
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Family wealth A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

40.5% 41.0% 40.0% 48.1% 42.6% 39.8% 39.2% 42.7% 38.4% 27.8% 44.8% 39.5% 37.8% 38.7% 41.6% 40.2% 38.4%

100.0% 49.9% 50.1% 13.9% 18.7% 17.5% 18.6% 16.6% 9.1% 5.6% 32.6% 36.1% 31.3% 67.4% 58.0% 12.9% 14.6%

30.1% 31.0% 29.1% 29.2% 36.3% 30.4% 27.0% 28.1% 31.1% 26.6% 33.5% 28.6% 28.6% 28.6% 27.7% 30.7% 34.2%

100.0% 50.8% 49.2% 11.4% 21.5% 18.0% 17.3% 14.7% 9.9% 7.2% 32.8% 35.3% 31.9% 67.2% 52.1% 13.3% 17.5%

28.0% 27.1% 28.8% 21.7% 19.7% 27.9% 32.5% 27.3% 29.8% 43.0% 20.5% 30.3% 31.9% 31.0% 29.1% 26.6% 26.3%

100.0% 47.6% 52.4% 9.1% 12.5% 17.8% 22.4% 15.4% 10.2% 12.6% 21.6% 40.2% 38.2% 78.4% 58.8% 12.4% 14.5%

1.5% 0.9% 2.1% 0.9% 1.3% 1.9% 1.3% 1.8% 0.7% 2.6% 1.1% 1.6% 1.7% 1.6% 1.5% 2.5% 1.0%

100.0% 29.2% 70.8% 7.3% 15.4% 22.5% 16.6% 19.3% 4.5% 14.4% 22.7% 39.1% 38.2% 77.3% 58.4% 21.4% 10.7%
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Question 20.5:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Work ethic
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Work ethic A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

55.0% 56.2% 53.9% 56.5% 53.8% 50.4% 56.8% 61.5% 60.4% 42.4% 54.9% 53.7% 56.5% 55.0% 56.9% 55.0% 49.9%

100.0% 50.3% 49.7% 12.0% 17.4% 16.3% 19.8% 17.6% 10.5% 6.3% 29.4% 36.2% 34.4% 70.6% 58.5% 13.0% 14.0%

23.3% 23.2% 23.4% 29.0% 28.9% 27.6% 20.7% 19.7% 17.2% 13.9% 28.9% 24.0% 17.5% 21.0% 22.6% 22.4% 30.0%

100.0% 49.0% 51.0% 14.6% 22.0% 21.1% 17.1% 13.3% 7.1% 4.9% 36.6% 38.2% 25.2% 63.4% 54.7% 12.5% 19.8%

19.9% 18.9% 20.8% 12.6% 15.7% 20.3% 20.8% 18.1% 20.2% 39.4% 14.5% 20.6% 23.9% 22.1% 18.9% 20.1% 18.2%

100.0% 46.9% 53.1% 7.4% 14.0% 18.2% 20.1% 14.4% 9.7% 16.2% 21.4% 38.3% 40.3% 78.6% 53.8% 13.1% 14.1%

1.8% 1.7% 1.9% 1.9% 1.6% 1.6% 1.7% 0.7% 2.2% 4.4% 1.7% 1.7% 2.1% 1.9% 1.6% 2.5% 1.9%

100.0% 45.8% 54.2% 12.1% 15.6% 16.1% 18.1% 6.3% 11.9% 19.9% 27.7% 34.2% 38.1% 72.3% 49.0% 18.1% 16.0%
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Question 20.6:  Think about what may impact a person's long-term financial situation. [...] Do you believe they affect a person's long-term financial situation: Talents and skills
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Talent and skills A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

55.7% 58.9% 52.6% 57.5% 55.2% 55.3% 52.9% 59.8% 62.2% 46.2% 56.1% 54.1% 57.2% 55.6% 58.2% 50.6% 48.3%

100.0% 52.0% 48.0% 12.1% 17.6% 17.7% 18.3% 16.9% 10.7% 6.8% 29.6% 36.0% 34.4% 70.4% 59.1% 11.8% 13.3%

24.7% 22.6% 26.8% 30.6% 31.2% 23.8% 24.3% 23.8% 16.7% 16.6% 30.9% 24.1% 20.0% 22.2% 21.7% 28.6% 34.9%

100.0% 45.0% 55.0% 14.5% 22.4% 17.1% 18.9% 15.2% 6.5% 5.5% 36.8% 36.0% 27.1% 63.2% 49.6% 15.0% 21.7%

18.0% 17.7% 18.3% 11.0% 12.1% 19.1% 20.3% 15.8% 19.5% 35.1% 11.6% 19.8% 21.6% 20.6% 18.7% 18.9% 15.3%

100.0% 48.4% 51.6% 7.1% 12.0% 19.0% 21.8% 13.8% 10.4% 16.0% 19.1% 40.7% 40.2% 80.9% 58.7% 13.6% 13.1%

1.6% 0.8% 2.3% 0.9% 1.6% 1.8% 2.4% 0.6% 1.6% 2.1% 1.3% 2.1% 1.2% 1.7% 1.4% 1.9% 1.4%

100.0% 24.8% 75.2% 6.9% 17.8% 19.8% 29.2% 5.7% 9.6% 11.1% 24.8% 48.9% 26.3% 75.2% 49.2% 16.0% 13.8%
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Question 21:  Which of the following statements best applies to you?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
statements best applies 
to you?

Your race has had a 
positive impact on your 
personal financial 
situation

Col %

Row %

Your race has had a 
negative impact on your 
personal financial 
situation

Col %

Row %

Your race has not had an 
impact on your personal 
financial situation

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

16.2% 18.6% 13.8% 14.4% 19.4% 22.2% 13.0% 14.9% 12.5% 12.8% 17.4% 17.4% 13.7% 15.6% 20.9% 8.7% 10.8%

100.0% 56.7% 43.3% 10.4% 21.3% 24.5% 15.4% 14.5% 7.4% 6.5% 31.7% 39.9% 28.4% 68.3% 72.9% 7.0% 10.3%

14.1% 14.1% 14.0% 18.7% 18.1% 19.6% 11.8% 12.5% 5.2% 5.4% 18.3% 15.5% 8.7% 12.3% 7.9% 24.9% 19.2%

100.0% 49.3% 50.7% 15.6% 22.8% 24.8% 16.1% 14.0% 3.5% 3.1% 38.4% 40.9% 20.7% 61.6% 31.7% 23.0% 21.0%

68.8% 66.2% 71.3% 66.3% 62.5% 58.0% 74.0% 72.2% 80.6% 77.1% 64.0% 66.3% 75.8% 70.8% 70.5% 65.4% 68.8%

100.0% 47.4% 52.6% 11.3% 16.1% 15.0% 20.7% 16.5% 11.2% 9.2% 27.4% 35.7% 36.9% 72.6% 57.9% 12.4% 15.4%

1.0% 1.1% 0.9% 0.5% 0.2% 1.2% 0.4% 1.7% 4.7% 0.2% 0.8% 1.8% 1.3% 0.8% 1.0% 1.1%

100.0% 54.1% 45.9% 6.4% 4.6% 24.5% 7.3% 17.1% 40.2% 6.4% 29.1% 64.5% 93.6% 44.9% 14.2% 18.3%
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Question 22:  Do you think that current race relations in the U.S. are...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you think that current 
race relations in the U.S. 
are...?

Very good Col %

Row %

Somewhat good Col %

Row %

Somewhat bad Col %

Row %

Very bad Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

9.4% 14.1% 4.9% 9.3% 14.1% 14.3% 6.0% 7.6% 4.3% 6.2% 12.2% 10.0% 6.3% 8.2% 10.8% 6.0% 9.4%

100.0% 73.7% 26.3% 11.5% 26.6% 27.1% 12.3% 12.7% 4.4% 5.4% 38.1% 39.4% 22.5% 61.9% 64.9% 8.4% 15.3%

23.3% 23.7% 22.8% 23.0% 27.2% 22.2% 19.9% 23.6% 24.4% 23.5% 25.5% 21.0% 23.8% 22.3% 23.5% 16.5% 26.4%

100.0% 50.2% 49.8% 11.5% 20.8% 17.0% 16.4% 16.0% 10.1% 8.3% 32.3% 33.4% 34.3% 67.7% 57.1% 9.2% 17.5%

33.2% 31.7% 34.6% 44.9% 28.1% 28.2% 37.5% 29.6% 35.9% 31.7% 34.8% 33.0% 31.9% 32.5% 35.5% 27.7% 30.1%

100.0% 47.1% 52.9% 15.8% 15.0% 15.1% 21.8% 14.0% 10.4% 7.8% 30.9% 36.9% 32.2% 69.1% 60.5% 10.9% 14.0%

33.3% 29.5% 36.9% 22.8% 29.2% 34.2% 36.4% 38.2% 34.6% 36.4% 26.7% 35.4% 36.7% 36.0% 29.5% 48.9% 33.4%

100.0% 43.7% 56.3% 8.0% 15.6% 18.3% 21.1% 18.1% 10.0% 9.0% 23.6% 39.4% 37.0% 76.4% 50.1% 19.1% 15.4%

0.9% 0.9% 0.9% 1.4% 1.2% 0.1% 1.1% 0.8% 2.3% 0.9% 0.6% 1.3% 0.9% 0.7% 0.8% 0.7%

100.0% 50.6% 49.4% 27.6% 22.7% 2.2% 18.9% 8.6% 20.0% 27.6% 24.9% 47.5% 72.4% 41.1% 12.0% 11.3%

Page 52



Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 23:  Generally speaking, do you think Black workers are typically paid more, less or the same as white workers  doing the same job?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Generally speaking, do 
you think Black workers 
are typically paid more, 
less or the same as white 
workers  doing the same 
job?

More Col %

Row %

Less Col %

Row %

The same Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

7.0% 9.5% 4.5% 6.5% 11.3% 13.3% 4.8% 2.5% 2.4% 3.2% 9.4% 8.9% 2.6% 5.9% 8.4% 5.5% 6.4%

100.0% 67.3% 32.7% 11.0% 28.8% 34.0% 13.4% 5.7% 3.3% 3.8% 39.8% 47.5% 12.7% 60.2% 68.1% 10.3% 14.1%

47.7% 43.0% 52.2% 59.9% 42.3% 47.2% 43.6% 50.5% 46.1% 49.0% 49.3% 45.3% 48.9% 47.0% 41.1% 76.0% 47.5%

100.0% 44.4% 55.6% 14.7% 15.7% 17.6% 17.6% 16.7% 9.3% 8.4% 30.4% 35.2% 34.3% 69.6% 48.7% 20.7% 15.3%

42.4% 45.0% 39.8% 30.5% 46.1% 36.7% 48.8% 43.8% 46.5% 41.0% 39.9% 43.0% 43.9% 43.4% 48.0% 17.5% 43.9%

100.0% 52.3% 47.7% 8.4% 19.3% 15.4% 22.1% 16.3% 10.5% 7.9% 27.7% 37.6% 34.7% 72.3% 64.0% 5.4% 16.0%

3.0% 2.5% 3.5% 3.0% 0.4% 2.8% 2.8% 3.2% 5.1% 6.8% 1.4% 2.8% 4.6% 3.6% 2.5% 1.1% 2.2%

100.0% 41.0% 59.0% 11.9% 2.1% 16.5% 17.7% 17.0% 16.2% 18.6% 14.0% 34.2% 51.8% 86.0% 47.7% 4.6% 11.5%
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Question 24:  In the past six months, has your employer taken any action regarding issues related to race [...]?
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

In the past six months, 
has your employer taken 
any action regarding 
issues related to race 
[...]?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

33.8% 37.6% 28.9% 35.9% 43.2% 30.9% 32.1% 28.1% 23.6% 41.1% 31.5% 25.9% 29.9% 35.9% 30.7% 28.0%

100.0% 62.7% 37.3% 10.1% 31.7% 21.8% 22.1% 12.2% 2.1% 41.8% 44.0% 14.2% 58.2% 59.8% 11.9% 14.2%

65.6% 61.7% 70.7% 64.1% 55.3% 68.9% 67.2% 71.9% 74.6% 100.0% 57.7% 68.1% 73.8% 69.7% 64.1% 69.1% 72.0%

100.0% 53.0% 47.0% 9.3% 20.9% 25.1% 23.8% 16.0% 3.4% 1.5% 30.2% 48.9% 20.9% 69.8% 54.9% 13.9% 18.8%

0.6% 0.8% 0.5% 1.6% 0.1% 0.7% 1.7% 1.1% 0.4% 0.3% 0.4% 0.2%

100.0% 67.5% 32.5% 62.5% 5.0% 24.2% 8.3% 62.5% 29.3% 8.3% 37.5% 5.0%
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Question 25A:  Do you feel like your workplace offers equal opportunity to everyone, regardless of race, gender identity, disability, or age?
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you feel like your 
workplace offers equal 
opportunity to everyone, 
regardless of race, 
gender identity, disability, 
or age?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Not applicable to 
workplace

Col %

Row %

DK Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

71.1% 73.5% 67.9% 73.0% 67.3% 66.4% 70.2% 85.0% 75.1% 62.4% 68.9% 68.3% 82.2% 72.2% 73.9% 69.9% 70.0%

100.0% 58.3% 41.7% 9.8% 23.5% 22.3% 23.0% 17.5% 3.1% 0.9% 33.3% 45.2% 21.5% 66.7% 58.5% 12.9% 16.9%

27.8% 24.7% 31.8% 27.0% 32.7% 33.2% 27.6% 13.9% 24.2% 4.4% 31.1% 30.4% 15.1% 26.1% 24.8% 29.9% 27.9%

100.0% 50.1% 49.9% 9.3% 29.2% 28.5% 23.0% 7.3% 2.6% 0.2% 38.4% 51.5% 10.1% 61.6% 50.1% 14.2% 17.2%

0.7% 1.0% 0.2% 0.4% 0.9% 0.3% 33.2% 0.6% 2.0% 1.0% 0.7% 1.4%

100.0% 85.9% 14.1% 13.4% 30.4% 7.5% 48.7% 43.8% 56.2% 100.0% 62.7% 37.3%

0.4% 0.7% 0.0% 1.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.6% 0.2% 0.7%

100.0% 95.2% 4.8% 70.5% 24.7% 4.8% 70.5% 29.5% 100.0% 69.9% 4.8% 25.3%
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Question 25B:  Have you ever spoken up about racial equity issues in any workplace you have worked in?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Have you ever spoken up 
about racial equity issues 
in any workplace you 
have worked in?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Never worked Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

27.2% 30.5% 24.1% 28.7% 36.9% 29.2% 20.5% 26.9% 21.0% 24.0% 33.6% 24.7% 24.5% 24.6% 25.4% 34.0% 24.4%

100.0% 55.1% 44.9% 12.3% 24.0% 19.1% 14.4% 15.5% 7.4% 7.2% 36.4% 33.5% 30.1% 63.6% 52.7% 16.2% 13.8%

71.5% 68.2% 74.8% 70.4% 61.0% 70.5% 78.3% 72.1% 77.1% 74.6% 64.8% 74.6% 74.1% 74.4% 73.5% 65.1% 73.6%

100.0% 46.9% 53.1% 11.5% 15.2% 17.6% 21.0% 15.9% 10.3% 8.5% 26.7% 38.6% 34.7% 73.3% 58.1% 11.8% 15.8%

0.8% 0.7% 0.9% 0.9% 1.3% 0.9% 1.0% 0.8% 1.0% 1.1% 0.5% 0.9% 0.7% 0.8% 0.9% 1.7%

100.0% 43.0% 57.0% 12.7% 27.6% 20.7% 20.1% 9.2% 9.9% 40.2% 20.7% 39.1% 59.8% 53.2% 14.9% 31.9%

0.4% 0.6% 0.2% 0.8% 0.3% 0.4% 1.1% 0.5% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3%

100.0% 72.9% 27.1% 34.7% 12.6% 17.0% 26.0% 9.6% 34.7% 29.7% 35.6% 65.3% 35.1% 12.6%
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Question 25C:  And have you spoken up about racial equity issues in your workplace within the last six months?
Base: Ever spoken up about racial equity issues at work
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

And have you spoken up 
about racial equity issues 
in your workplace within 
the last six months?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 55.1% 44.9% 12.3% 24.0% 19.1% 14.4% 15.5% 7.4% 7.2% 36.4% 33.5% 30.1% 63.6% 52.7% 16.2% 13.8%

44.5% 46.0% 42.6% 67.9% 46.0% 50.8% 45.9% 40.1% 17.1% 17.2% 53.4% 48.7% 29.0% 39.4% 44.1% 40.7% 43.4%

100.0% 57.1% 42.9% 18.8% 24.9% 21.8% 14.9% 14.0% 2.8% 2.8% 43.7% 36.7% 19.6% 56.3% 52.4% 14.8% 13.5%

55.5% 54.0% 57.4% 32.1% 54.0% 49.2% 54.1% 59.9% 82.9% 82.8% 46.6% 51.3% 71.0% 60.6% 55.9% 59.3% 56.6%

100.0% 53.6% 46.4% 7.1% 23.4% 16.9% 14.1% 16.7% 11.0% 10.7% 30.5% 31.0% 38.5% 69.5% 53.1% 17.3% 14.1%
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Question 25C:  And have you spoken up about racial equity issues in your workplace within the last six months?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

And have you spoken up 
about racial equity issues 
in your workplace within 
the last six months?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

12.1% 14.0% 10.2% 19.5% 17.0% 14.8% 9.4% 10.8% 3.6% 4.1% 18.0% 12.0% 7.1% 9.7% 11.2% 13.8% 10.6%

100.0% 57.1% 42.9% 18.8% 24.9% 21.8% 14.9% 14.0% 2.8% 2.8% 43.7% 36.7% 19.6% 56.3% 52.4% 14.8% 13.5%

87.9% 86.0% 89.8% 80.5% 83.0% 85.2% 90.6% 89.2% 96.4% 95.9% 82.0% 88.0% 92.9% 90.3% 88.8% 86.2% 89.4%

100.0% 48.1% 51.9% 10.7% 16.8% 17.3% 19.8% 16.0% 10.5% 8.9% 27.5% 37.1% 35.4% 72.5% 57.1% 12.7% 15.7%
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Question 26A.1:  Have you personally ever experienced any kind of job discrimination [...] based on your: Race
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Q26A: Race Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

19.3% 21.8% 16.9% 19.3% 25.7% 23.2% 14.8% 21.5% 11.1% 13.4% 23.2% 18.8% 16.5% 17.7% 10.7% 37.8% 23.9%

100.0% 55.6% 44.4% 11.7% 23.6% 21.4% 14.7% 17.5% 5.5% 5.7% 35.3% 36.1% 28.6% 64.7% 31.1% 25.4% 19.0%

73.6% 71.2% 75.9% 74.7% 64.6% 68.8% 76.2% 72.8% 84.6% 84.6% 68.6% 72.6% 79.0% 75.7% 83.4% 53.1% 67.4%

100.0% 47.6% 52.4% 11.9% 15.6% 16.7% 19.9% 15.6% 11.0% 9.4% 27.5% 36.6% 36.0% 72.5% 64.0% 9.4% 14.1%

7.1% 7.0% 7.2% 6.0% 9.7% 8.1% 9.0% 5.7% 4.4% 2.0% 8.2% 8.6% 4.4% 6.6% 5.9% 9.2% 8.7%

100.0% 48.6% 51.4% 9.9% 24.3% 20.3% 24.5% 12.7% 5.9% 2.3% 34.2% 44.8% 21.0% 65.8% 47.2% 16.8% 19.0%
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Question 26A.2:  Have you personally ever experienced any kind of job discrimination [...] based on your: Gender
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Q26A: Gender Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

20.1% 16.0% 24.0% 17.2% 25.5% 25.0% 15.8% 21.1% 16.0% 14.6% 22.2% 20.2% 18.0% 19.2% 19.6% 21.7% 17.5%

100.0% 39.3% 60.7% 10.0% 22.6% 22.2% 15.1% 16.5% 7.6% 6.0% 32.6% 37.3% 30.1% 67.4% 55.3% 14.1% 13.4%

72.7% 78.2% 67.3% 77.7% 64.0% 65.3% 75.3% 73.3% 80.1% 84.5% 69.4% 70.5% 78.0% 74.0% 73.6% 68.4% 77.1%

100.0% 53.0% 47.0% 12.5% 15.6% 16.0% 19.9% 15.9% 10.6% 9.5% 28.1% 35.9% 35.9% 71.9% 57.2% 12.2% 16.3%

7.3% 5.7% 8.7% 5.2% 10.5% 9.7% 9.0% 5.6% 3.9% 0.9% 8.4% 9.3% 4.0% 6.8% 6.8% 9.8% 5.3%

100.0% 38.9% 61.1% 8.3% 25.7% 23.8% 23.7% 12.2% 5.2% 1.1% 34.0% 47.5% 18.4% 66.0% 52.9% 17.7% 11.3%
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Question 26A.3:  Have you personally ever experienced any kind of job discrimination [...] based on your: Sexual orientation
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Q26A: Sexual orientation Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

9.2% 9.1% 9.3% 13.8% 15.3% 10.4% 5.8% 6.4% 3.4% 6.9% 14.7% 8.0% 5.7% 6.9% 6.9% 14.5% 10.3%

100.0% 48.6% 51.4% 17.5% 29.5% 20.2% 12.1% 11.0% 3.5% 6.1% 47.1% 32.3% 20.7% 52.9% 42.7% 20.5% 17.3%

84.6% 84.4% 84.8% 82.8% 77.7% 80.1% 85.9% 88.9% 92.1% 92.0% 79.8% 83.1% 90.6% 86.7% 87.5% 80.0% 82.7%

100.0% 49.1% 50.9% 11.4% 16.3% 16.9% 19.5% 16.5% 10.4% 8.9% 27.8% 36.4% 35.9% 72.2% 58.4% 12.3% 15.0%

6.2% 6.5% 5.9% 3.4% 7.0% 9.5% 8.3% 4.7% 4.5% 1.2% 5.6% 8.9% 3.8% 6.4% 5.5% 5.5% 7.0%

100.0% 51.6% 48.4% 6.4% 20.1% 27.3% 25.8% 11.9% 6.9% 1.6% 26.5% 53.1% 20.4% 73.5% 50.4% 11.6% 17.4%
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Question 26A.4:  Have you personally ever experienced any kind of job discrimination [...] based on your: Age
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Q26A: Age Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

22.4% 24.1% 20.7% 28.5% 28.5% 21.2% 16.4% 23.7% 24.4% 11.8% 28.5% 18.7% 21.0% 19.8% 21.2% 23.4% 25.8%

100.0% 52.9% 47.1% 14.9% 22.6% 16.9% 14.1% 16.7% 10.4% 4.3% 37.5% 31.0% 31.4% 62.5% 53.6% 13.6% 17.8%

71.0% 70.1% 71.9% 67.8% 62.1% 70.7% 73.9% 71.0% 72.8% 86.5% 64.4% 72.4% 75.3% 73.8% 72.5% 70.6% 67.9%

100.0% 48.6% 51.4% 11.2% 15.5% 17.8% 20.0% 15.7% 9.8% 10.0% 26.7% 37.8% 35.5% 73.3% 57.7% 12.9% 14.7%

6.6% 5.9% 7.4% 3.7% 9.4% 8.1% 9.6% 5.3% 2.8% 1.7% 7.1% 8.9% 3.7% 6.4% 6.3% 5.9% 6.3%

100.0% 43.5% 56.5% 6.5% 25.1% 21.7% 27.9% 12.5% 4.1% 2.1% 31.7% 49.6% 18.7% 68.3% 53.5% 11.6% 14.7%
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Question 26B.1:  Your experience with job discrimination: Hurt your overall career
Base: Ever experienced job discrimination based on 1 or more item in Q26A and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Hurt your overall career 1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 50.1% 49.9% 12.0% 22.2% 18.8% 15.6% 16.8% 9.0% 5.5% 34.2% 34.5% 31.3% 65.8% 51.2% 16.2% 15.5%

28.7% 29.2% 28.3% 39.9% 28.6% 22.8% 29.3% 32.6% 22.9% 21.4% 32.6% 25.8% 27.8% 26.7% 32.7% 24.8% 20.9%

100.0% 51.0% 49.0% 16.7% 22.1% 14.9% 16.0% 19.1% 7.2% 4.1% 38.8% 30.9% 30.3% 61.2% 58.2% 14.0% 11.3%

14.7% 11.7% 17.8% 7.8% 18.5% 21.0% 8.9% 9.9% 15.6% 23.0% 14.7% 15.5% 13.9% 14.7% 15.1% 11.4% 15.8%

100.0% 39.8% 60.2% 6.3% 27.9% 26.8% 9.5% 11.4% 9.5% 8.6% 34.3% 36.3% 29.5% 65.7% 52.3% 12.5% 16.6%

21.2% 18.8% 23.7% 23.8% 20.2% 15.9% 23.3% 25.6% 26.9% 9.6% 21.4% 19.3% 23.2% 21.1% 16.0% 26.8% 27.3%

100.0% 44.3% 55.7% 13.5% 21.1% 14.1% 17.2% 20.3% 11.4% 2.5% 34.6% 31.3% 34.2% 65.4% 38.5% 20.5% 19.9%

14.2% 15.5% 12.9% 11.8% 11.3% 19.3% 15.6% 15.8% 11.4% 9.9% 11.4% 17.6% 13.5% 15.7% 14.7% 11.0% 15.6%

100.0% 54.7% 45.3% 9.9% 17.6% 25.6% 17.1% 18.7% 7.2% 3.8% 27.5% 42.7% 29.8% 72.5% 52.9% 12.5% 16.9%

21.0% 24.8% 17.3% 16.7% 21.4% 21.0% 22.8% 16.0% 23.2% 36.0% 19.8% 21.8% 21.6% 21.7% 21.6% 26.1% 20.4%

100.0% 59.0% 41.0% 9.6% 22.6% 18.7% 17.0% 12.8% 9.9% 9.4% 32.2% 35.7% 32.1% 67.8% 52.6% 20.1% 15.0%

2.84 2.95 2.73 2.58 2.78 2.95 2.94 2.73 2.96 3.16 2.71 2.94 2.87 2.91 2.78 3.02 2.99
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Question 26B.2:  Your experience with job discrimination: Caused you to change your job or position
Base: Ever experienced job discrimination based on 1 or more item in Q26A and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Caused you to change 
your job or position

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 50.1% 49.9% 12.0% 22.2% 18.8% 15.8% 16.7% 8.8% 5.6% 34.2% 34.6% 31.2% 65.8% 51.1% 16.2% 15.5%

33.6% 33.9% 33.3% 34.4% 32.5% 23.1% 37.5% 37.7% 39.9% 37.8% 33.2% 29.7% 38.3% 33.8% 37.8% 29.6% 21.7%

100.0% 50.6% 49.4% 12.3% 21.5% 12.9% 17.6% 18.8% 10.5% 6.3% 33.8% 30.6% 35.6% 66.2% 57.6% 14.3% 10.0%

10.6% 12.6% 8.6% 22.0% 7.0% 12.8% 8.0% 7.1% 9.0% 14.1% 12.2% 10.6% 8.9% 9.8% 9.4% 9.6% 14.4%

100.0% 59.6% 40.4% 24.8% 14.6% 22.6% 11.8% 11.2% 7.5% 7.5% 39.4% 34.4% 26.1% 60.6% 45.1% 14.7% 21.0%

16.2% 15.3% 17.1% 21.6% 12.5% 15.2% 21.3% 15.8% 16.3% 8.8% 15.7% 18.0% 14.7% 16.4% 11.8% 18.3% 21.1%

100.0% 47.4% 52.6% 16.0% 17.2% 17.7% 20.8% 16.3% 8.9% 3.1% 33.2% 38.5% 28.3% 66.8% 37.2% 18.3% 20.2%

15.9% 17.1% 14.7% 13.3% 24.8% 19.2% 9.5% 16.6% 6.0% 6.4% 20.8% 14.8% 11.8% 13.4% 17.2% 15.7% 15.4%

100.0% 53.8% 46.2% 10.0% 34.7% 22.8% 9.5% 17.5% 3.3% 2.3% 44.7% 32.2% 23.1% 55.3% 55.3% 16.0% 15.0%

23.7% 21.1% 26.4% 8.7% 23.2% 29.7% 23.7% 22.8% 28.9% 32.9% 18.1% 26.9% 26.4% 26.7% 23.8% 26.9% 27.4%

100.0% 44.6% 55.4% 4.4% 21.7% 23.5% 15.8% 16.1% 10.8% 7.8% 26.1% 39.3% 34.6% 73.9% 51.2% 18.4% 17.8%

2.86 2.79 2.92 2.40 2.99 3.20 2.74 2.80 2.75 2.82 2.78 2.99 2.79 2.89 2.80 3.01 3.12
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Question 26B.3:  Your experience with job discrimination: Was handled properly by your employer
Base: Ever experienced job discrimination based on 1 or more item in Q26A and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Was handled properly by 
your employer

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 50.0% 50.0% 12.1% 22.5% 18.7% 15.3% 16.9% 9.1% 5.4% 34.6% 34.0% 31.4% 65.4% 50.8% 16.4% 15.6%

32.6% 26.2% 38.9% 22.9% 31.6% 32.5% 35.3% 31.0% 39.7% 43.7% 28.6% 33.7% 35.7% 34.7% 35.8% 32.1% 24.3%

100.0% 40.2% 59.8% 8.5% 21.8% 18.6% 16.6% 16.1% 11.1% 7.3% 30.4% 35.2% 34.4% 69.6% 55.8% 16.1% 11.7%

15.3% 13.1% 17.6% 18.0% 17.0% 14.2% 17.3% 14.6% 13.8% 5.6% 17.3% 15.6% 12.8% 14.3% 15.0% 13.8% 14.3%

100.0% 42.6% 57.4% 14.3% 24.9% 17.3% 17.2% 16.1% 8.2% 2.0% 39.2% 34.6% 26.3% 60.8% 49.6% 14.7% 14.6%

24.2% 25.0% 23.4% 36.7% 20.0% 15.3% 27.5% 23.7% 31.0% 25.0% 25.9% 20.8% 26.0% 23.3% 23.3% 24.4% 28.9%

100.0% 51.7% 48.3% 18.4% 18.6% 11.8% 17.4% 16.5% 11.6% 5.6% 37.0% 29.2% 33.8% 63.0% 48.9% 16.5% 18.7%

13.2% 17.9% 8.4% 9.4% 15.0% 21.3% 6.9% 17.3% 1.8% 9.9% 13.0% 14.8% 11.6% 13.2% 13.2% 15.9% 12.8%

100.0% 68.0% 32.0% 8.7% 25.5% 30.2% 8.0% 22.3% 1.3% 4.0% 34.2% 38.2% 27.6% 65.8% 50.9% 19.8% 15.2%

14.7% 17.8% 11.7% 12.9% 16.4% 16.7% 13.0% 13.4% 13.7% 15.8% 15.2% 15.0% 13.9% 14.5% 12.8% 13.8% 19.7%

100.0% 60.3% 39.7% 10.7% 25.0% 21.2% 13.5% 15.4% 8.4% 5.8% 35.7% 34.7% 29.6% 64.3% 44.2% 15.3% 20.9%

2.62 2.88 2.36 2.71 2.67 2.75 2.45 2.67 2.36 2.48 2.69 2.62 2.55 2.59 2.52 2.65 2.89
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Question 26B.4:  Your experience with job discrimination: Was something that you could report to your employer without fear
Base: Ever experienced job discrimination based on 1 or more item in Q26A and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Was something that you 
could report to your 
employer without fear

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 49.8% 50.2% 12.1% 22.3% 18.9% 15.3% 16.8% 9.0% 5.5% 34.4% 34.2% 31.4% 65.6% 51.0% 16.3% 15.5%

26.8% 22.7% 30.9% 17.8% 19.1% 31.8% 29.1% 29.0% 39.6% 26.6% 18.6% 30.6% 31.7% 31.1% 28.3% 25.4% 26.1%

100.0% 42.1% 57.9% 8.0% 15.9% 22.4% 16.6% 18.2% 13.4% 5.5% 23.9% 39.0% 37.1% 76.1% 53.8% 15.5% 15.2%

15.6% 10.3% 21.0% 6.5% 22.2% 14.4% 17.2% 17.6% 12.0% 8.9% 16.7% 15.7% 14.5% 15.1% 18.6% 9.5% 14.7%

100.0% 32.7% 67.3% 5.0% 31.7% 17.4% 16.9% 18.9% 7.0% 3.1% 36.7% 34.3% 29.0% 63.3% 60.6% 9.9% 14.6%

20.3% 20.5% 20.2% 32.2% 18.8% 17.4% 19.7% 17.9% 22.3% 16.8% 23.5% 18.4% 19.0% 18.7% 16.4% 27.6% 20.7%

100.0% 50.2% 49.8% 19.1% 20.7% 16.2% 14.8% 14.8% 9.9% 4.5% 39.8% 31.0% 29.3% 60.2% 41.2% 22.2% 15.8%

15.8% 21.5% 10.2% 29.1% 22.3% 16.3% 6.9% 9.2% 11.0% 12.5% 24.7% 12.1% 10.3% 11.2% 17.4% 16.3% 14.1%

100.0% 67.6% 32.4% 22.2% 31.4% 19.5% 6.6% 9.7% 6.3% 4.4% 53.5% 26.1% 20.3% 46.5% 56.0% 16.8% 13.8%

21.4% 25.1% 17.7% 14.4% 17.7% 20.1% 27.1% 26.3% 15.1% 35.1% 16.5% 23.2% 24.6% 23.9% 19.3% 21.1% 24.4%

100.0% 58.4% 41.6% 8.1% 18.5% 17.8% 19.4% 20.7% 6.4% 9.1% 26.6% 37.2% 36.2% 73.4% 46.2% 16.2% 17.8%

2.89 3.16 2.63 3.16 2.97 2.79 2.86 2.86 2.50 3.21 3.04 2.82 2.82 2.82 2.81 2.98 2.96
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Question 27:  Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Are you the parent or 
guardian of any children 
under the age of 18?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

28.6% 26.8% 30.3% 6.4% 49.1% 57.1% 32.5% 12.6% 4.0% 4.2% 32.2% 44.3% 8.1% 27.1% 27.9% 23.9% 34.2%

100.0% 46.2% 53.8% 2.6% 30.5% 35.6% 21.8% 6.9% 1.3% 1.2% 33.1% 57.4% 9.5% 66.9% 55.1% 10.9% 18.4%

69.3% 70.5% 68.2% 89.6% 47.0% 40.1% 66.6% 86.8% 96.0% 94.2% 63.9% 53.8% 91.2% 71.6% 70.1% 74.9% 65.0%

100.0% 50.1% 49.9% 15.1% 12.0% 10.3% 18.5% 19.7% 13.3% 11.1% 27.1% 28.8% 44.1% 72.9% 57.1% 14.0% 14.4%

2.1% 2.7% 1.5% 3.9% 3.9% 2.8% 1.0% 0.7% 1.6% 3.9% 1.9% 0.7% 1.3% 2.0% 1.3% 0.8%

100.0% 62.7% 37.3% 22.0% 33.5% 24.0% 9.1% 5.0% 6.4% 55.5% 33.1% 11.4% 44.5% 55.1% 7.8% 5.7%
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Question 28:  How many children in your household are in grades Kindergarten through 12th grade?
Base: Parent or guardian of kid(s) under 18
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How many children in 
your household are in 
grades Kindergarten 
through 12th grade?

None Col %

Row %

One Col %

Row %

Two Col %

Row %

Three or more Col %

Row %

How many children in 
your household are in 
grades Kindergarten 
through 12th grade?

One or more child Col %

Row %

No children Col %

Row %

100.0% 46.2% 53.8% 2.6% 30.5% 35.6% 21.8% 6.9% 1.3% 1.2% 33.1% 57.4% 9.5% 66.9% 55.1% 10.9% 18.4%

11.9% 14.9% 9.4% 10.3% 22.3% 5.6% 7.9% 11.5% 11.2% 19.0% 21.3% 6.4% 12.4% 7.3% 13.3% 17.4% 6.4%

100.0% 57.8% 42.2% 2.3% 56.9% 16.6% 14.4% 6.7% 1.3% 1.9% 59.2% 31.0% 9.8% 40.8% 61.7% 15.8% 9.9%

45.4% 43.6% 46.9% 45.8% 44.0% 40.6% 53.2% 51.7% 63.7% 20.8% 44.1% 45.4% 49.5% 46.0% 45.8% 43.2% 44.3%

100.0% 44.4% 55.6% 2.7% 29.6% 31.9% 25.6% 7.9% 1.9% 0.5% 32.2% 57.5% 10.3% 67.8% 55.6% 10.3% 18.0%

27.6% 32.1% 23.7% 29.9% 21.3% 33.4% 23.4% 33.9% 22.0% 54.4% 22.0% 29.6% 34.8% 30.4% 24.5% 25.3% 36.0%

100.0% 53.7% 46.3% 2.8% 23.6% 43.1% 18.5% 8.5% 1.1% 2.4% 26.4% 61.6% 12.0% 73.6% 49.0% 10.0% 24.0%

15.1% 9.4% 20.0% 14.0% 12.5% 20.4% 15.5% 2.9% 3.1% 5.7% 12.6% 18.5% 3.3% 16.4% 16.3% 14.1% 13.3%

100.0% 28.6% 71.4% 2.4% 25.1% 47.9% 22.4% 1.3% 0.3% 0.5% 27.6% 70.4% 2.0% 72.4% 59.6% 10.2% 16.2%

88.1% 85.1% 90.6% 89.7% 77.7% 94.4% 92.1% 88.5% 88.8% 81.0% 78.7% 93.6% 87.6% 92.7% 86.7% 82.6% 93.6%

100.0% 44.6% 55.4% 2.7% 26.9% 38.1% 22.8% 7.0% 1.4% 1.1% 29.6% 61.0% 9.4% 70.4% 54.3% 10.2% 19.6%

11.9% 14.9% 9.4% 10.3% 22.3% 5.6% 7.9% 11.5% 11.2% 19.0% 21.3% 6.4% 12.4% 7.3% 13.3% 17.4% 6.4%

100.0% 57.8% 42.2% 2.3% 56.9% 16.6% 14.4% 6.7% 1.3% 1.9% 59.2% 31.0% 9.8% 40.8% 61.7% 15.8% 9.9%
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Question 28:  How many children in your household are in grades Kindergarten through 12th grade?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How many children in 
your household are in 
grades Kindergarten 
through 12th grade?

None Col %

Row %

One Col %

Row %

Two Col %

Row %

Three or more Col %

Row %

NA/Refused Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

72.7% 74.5% 71.0% 90.3% 57.9% 43.3% 69.1% 88.2% 96.4% 95.0% 70.8% 56.7% 92.2% 73.6% 73.8% 79.0% 67.2%

100.0% 50.4% 49.6% 14.5% 14.1% 10.6% 18.3% 19.1% 12.7% 10.7% 28.6% 28.9% 42.5% 71.4% 57.3% 14.1% 14.2%

13.0% 11.7% 14.2% 2.9% 21.6% 23.2% 17.3% 6.5% 2.6% 0.9% 14.2% 20.1% 4.0% 12.5% 12.8% 10.3% 15.2%

100.0% 44.4% 55.6% 2.7% 29.6% 31.9% 25.6% 7.9% 1.9% 0.5% 32.2% 57.5% 10.3% 67.8% 55.6% 10.3% 18.0%

7.9% 8.6% 7.2% 1.9% 10.5% 19.1% 7.6% 4.3% 0.9% 2.3% 7.1% 13.1% 2.8% 8.2% 6.8% 6.1% 12.3%

100.0% 53.7% 46.3% 2.8% 23.6% 43.1% 18.5% 8.5% 1.1% 2.4% 26.4% 61.6% 12.0% 73.6% 49.0% 10.0% 24.0%

4.3% 2.5% 6.1% 0.9% 6.1% 11.6% 5.0% 0.4% 0.1% 0.2% 4.0% 8.2% 0.3% 4.4% 4.6% 3.4% 4.6%

100.0% 28.6% 71.4% 2.4% 25.1% 47.9% 22.4% 1.3% 0.3% 0.5% 27.6% 70.4% 2.0% 72.4% 59.6% 10.2% 16.2%

2.1% 2.7% 1.5% 3.9% 3.9% 2.8% 1.0% 0.7% 1.6% 3.9% 1.9% 0.7% 1.3% 2.0% 1.3% 0.8%

100.0% 62.7% 37.3% 22.0% 33.5% 24.0% 9.1% 5.0% 6.4% 55.5% 33.1% 11.4% 44.5% 55.1% 7.8% 5.7%
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Question 29:  Is your child currently learning...?
Base: Have kids in K-12 and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Is your child currently 
learning...?

Completely in-person Col %

Row %

Completely online remote 
learning

Col %

Row %

OR Is it a mix of in-person 
and online remote 
learning

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 44.6% 55.4% 2.7% 26.9% 38.1% 22.8% 7.0% 1.4% 1.1% 29.6% 61.0% 9.4% 70.4% 54.3% 10.2% 19.6%

26.7% 28.4% 25.3% 36.6% 36.3% 30.0% 17.6% 3.1% 18.1% 36.4% 25.4% 4.9% 22.6% 34.7% 11.2% 18.9%

100.0% 47.5% 52.5% 3.7% 36.7% 42.9% 15.1% 0.8% 0.9% 40.3% 58.0% 1.7% 59.7% 70.5% 4.3% 13.9%

49.2% 43.3% 54.0% 63.4% 50.2% 46.5% 47.6% 59.0% 46.4% 56.9% 51.4% 46.9% 56.9% 48.3% 39.8% 71.5% 60.6%

100.0% 39.2% 60.8% 3.5% 27.5% 36.1% 22.1% 8.3% 1.3% 1.3% 30.9% 58.2% 10.9% 69.1% 43.9% 14.8% 24.1%

23.5% 28.0% 19.8% 13.5% 22.2% 34.8% 36.8% 31.9% 43.1% 12.3% 26.9% 36.9% 28.2% 24.6% 16.0% 20.5%

100.0% 53.2% 46.8% 15.4% 36.0% 33.8% 10.9% 1.8% 2.0% 15.4% 69.8% 14.8% 84.6% 56.8% 6.9% 17.1%

0.6% 0.3% 0.9% 1.3% 1.1% 3.5% 0.8% 1.3% 0.9% 0.9% 1.2%

100.0% 20.2% 79.8% 79.8% 12.6% 7.6% 79.8% 20.2% 100.0% 79.8% 20.2%
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Question 30:  Who is primarily responsible for helping your child with online school?
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Who is primarily 
responsible for helping 
your child with online 
school?

You are Col %

Row %

Someone else is Col %

Row %

OR You share it equally 
with someone else

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

47.5% 28.4% 62.3% 31.9% 52.5% 53.6% 38.8% 40.9% 50.6% 32.8% 50.6% 47.4% 41.0% 46.4% 48.0% 68.9% 49.0%

100.0% 26.2% 73.8% 1.6% 26.1% 40.7% 21.2% 7.9% 1.6% 1.0% 27.6% 61.9% 10.5% 72.4% 48.6% 17.8% 22.6%

18.4% 32.1% 7.7% 43.5% 19.3% 14.0% 19.3% 28.0% 7.5% 10.3% 21.5% 16.2% 23.3% 17.3% 15.4% 14.6% 19.5%

100.0% 76.4% 23.6% 5.5% 24.7% 27.3% 27.1% 13.9% 0.6% 0.9% 30.2% 54.4% 15.4% 69.8% 40.3% 9.7% 23.2%

32.3% 38.2% 27.6% 28.2% 31.4% 41.3% 25.4% 28.7% 56.9% 25.7% 35.5% 29.7% 34.6% 35.1% 16.6% 28.2%

100.0% 51.8% 48.2% 20.6% 35.0% 33.2% 7.2% 1.3% 2.7% 20.6% 68.2% 11.2% 79.4% 52.2% 6.3% 19.1%

1.8% 1.2% 2.3% 24.6% 1.1% 0.6% 5.8% 13.1% 2.2% 0.9% 5.9% 1.7% 1.5% 3.3%

100.0% 28.9% 71.1% 31.4% 21.3% 7.9% 28.9% 10.5% 31.4% 29.2% 39.4% 68.6% 39.4% 39.3%
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Question 31.1:  Due to your child's online remote learning, have you: Cut back on the hours you work in order to help your child with school
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Cut back on the hours 
you work in order to help 
your child with school

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

28.9% 28.0% 29.6% 50.7% 28.7% 16.9% 19.5% 16.0% 17.4% 46.1% 23.7% 18.8% 22.9% 25.4% 41.0% 34.1%

100.0% 42.4% 57.6% 41.3% 35.7% 15.1% 6.2% 0.8% 0.9% 41.3% 50.8% 7.9% 58.7% 42.1% 17.4% 25.7%

70.6% 72.0% 69.6% 100.0% 49.3% 71.3% 81.5% 80.5% 84.0% 82.6% 53.9% 75.6% 81.2% 76.5% 73.8% 59.0% 65.9%

100.0% 44.6% 55.4% 3.3% 16.5% 36.4% 29.9% 10.5% 1.7% 1.8% 19.8% 66.3% 14.0% 80.2% 50.2% 10.2% 20.4%

0.4% 0.8% 1.6% 0.7% 0.6% 0.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 31.2:  Due to your child's online remote learning, have you: Quit your job or taken a leave of absence to help your child with school
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Quit your job or taken a 
leave of absence to help 
your child with school

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

19.4% 23.1% 16.6% 27.2% 39.4% 17.5% 6.2% 13.4% 7.5% 17.4% 38.3% 12.7% 13.2% 12.8% 18.8% 17.7% 21.5%

100.0% 52.0% 48.0% 3.3% 47.8% 32.4% 8.3% 6.3% 0.6% 1.4% 51.1% 40.6% 8.2% 48.9% 46.7% 11.2% 24.2%

79.7% 74.8% 83.4% 72.8% 60.6% 82.5% 90.2% 86.6% 92.5% 82.6% 61.7% 85.8% 86.8% 85.9% 79.6% 80.9% 78.5%

100.0% 41.1% 58.9% 2.1% 17.9% 37.4% 29.3% 10.0% 1.7% 1.6% 20.1% 66.7% 13.2% 79.9% 48.0% 12.5% 21.5%

0.9% 2.1% 3.6% 1.5% 1.2% 1.6% 1.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 81.3% 18.7%
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Question 31.3:  Due to your child's online remote learning, have you: Paid for additional help with childcare or tutoring
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Paid for additional help 
with childcare or tutoring

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

13.4% 17.0% 10.6% 27.2% 13.6% 17.7% 7.2% 12.3% 7.5% 7.1% 14.8% 13.3% 11.0% 12.9% 7.5% 19.0% 25.2%

100.0% 55.4% 44.6% 4.7% 23.8% 47.6% 13.8% 8.4% 0.8% 0.8% 28.6% 61.4% 10.0% 71.4% 27.0% 17.4% 41.1%

85.8% 81.3% 89.4% 72.8% 86.4% 82.3% 90.0% 87.7% 92.5% 92.9% 85.2% 85.5% 89.0% 86.1% 90.9% 81.0% 74.8%

100.0% 41.4% 58.6% 2.0% 23.8% 34.6% 27.1% 9.4% 1.6% 1.6% 25.7% 61.7% 12.6% 74.3% 50.9% 11.6% 19.0%

0.7% 1.7% 2.9% 1.2% 1.0% 1.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 32.1:  Agree/disagree: You find online school overwhelming
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You find online school 
overwhelming

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 43.6% 56.4% 2.3% 23.6% 36.1% 25.8% 9.2% 1.5% 1.5% 26.0% 61.9% 12.2% 74.0% 48.2% 12.1% 21.9%

22.5% 26.8% 19.1% 16.3% 11.0% 19.7% 25.3% 44.0% 36.4% 85.5% 11.5% 22.0% 48.3% 26.3% 19.8% 25.0% 19.9%

100.0% 52.0% 48.0% 1.7% 11.6% 31.7% 28.9% 18.0% 2.4% 5.8% 13.2% 60.6% 26.1% 86.8% 42.4% 13.5% 19.4%

10.4% 14.8% 6.9% 9.2% 6.5% 19.5% 8.0% 4.0% 8.4% 11.9% 6.5% 11.0% 6.6% 14.7% 4.8%

100.0% 62.3% 37.7% 21.1% 22.7% 48.6% 7.1% 0.6% 21.1% 71.3% 7.7% 78.9% 30.6% 17.3% 10.2%

27.7% 29.7% 26.1% 51.8% 32.2% 30.4% 19.8% 24.9% 35.4% 34.0% 26.0% 23.1% 25.5% 30.3% 23.8% 31.9%

100.0% 46.9% 53.1% 4.4% 27.5% 39.6% 18.4% 8.3% 1.9% 31.9% 58.0% 10.1% 68.1% 52.7% 10.4% 25.2%

14.2% 11.2% 16.4% 31.9% 13.7% 13.9% 15.6% 10.2% 13.1% 15.3% 14.6% 9.3% 13.8% 16.9% 7.4% 15.0%

100.0% 34.5% 65.5% 5.3% 22.8% 35.6% 28.4% 6.6% 1.4% 28.1% 64.0% 8.0% 71.9% 57.4% 6.4% 23.2%

25.3% 17.5% 31.4% 33.9% 29.4% 19.8% 12.9% 11.0% 14.5% 30.9% 25.5% 12.9% 23.4% 26.5% 29.1% 28.4%

100.0% 30.2% 69.8% 31.6% 42.0% 20.2% 4.7% 0.6% 0.9% 31.6% 62.2% 6.2% 68.4% 50.3% 13.9% 24.6%

3.09 2.78 3.34 2.99 3.50 3.27 2.85 2.40 2.58 1.58 3.46 3.10 2.32 2.97 3.24 3.01 3.27
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Question 32.2:  Agree/disagree: Your child is learning as much through online school as they would in-person
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Your child is learning as 
much through online 
school as they would in-
person

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

20.2% 23.4% 17.7% 22.0% 19.8% 19.0% 27.3% 32.4% 20.0% 19.4% 24.5% 20.3% 16.0% 14.4% 33.1%

100.0% 50.6% 49.4% 25.7% 35.3% 24.3% 12.4% 2.3% 25.7% 59.6% 14.8% 74.3% 38.1% 8.7% 35.8%

14.1% 14.7% 13.6% 48.2% 5.2% 19.6% 15.9% 9.4% 28.6% 9.1% 18.0% 4.7% 15.8% 15.3% 16.2% 13.6%

100.0% 45.8% 54.2% 8.0% 8.7% 50.1% 29.2% 1.0% 3.1% 16.7% 79.2% 4.1% 83.3% 52.3% 14.1% 21.0%

28.9% 25.1% 31.8% 24.6% 34.0% 23.7% 34.7% 26.7% 21.6% 33.2% 28.3% 22.7% 27.4% 29.6% 29.6% 23.3%

100.0% 38.0% 62.0% 2.0% 27.8% 29.6% 31.1% 8.5% 1.1% 29.8% 60.7% 9.6% 70.2% 49.4% 12.6% 17.6%

15.7% 16.1% 15.4% 18.0% 15.6% 17.6% 10.6% 12.7% 7.5% 16.4% 16.4% 10.5% 15.5% 15.3% 21.6% 14.4%

100.0% 44.9% 55.1% 27.0% 35.9% 29.0% 6.2% 1.2% 0.7% 27.0% 64.9% 8.1% 73.0% 46.9% 16.9% 20.0%

21.2% 20.7% 21.5% 27.2% 20.8% 21.4% 12.9% 35.4% 23.8% 64.0% 21.4% 17.8% 37.6% 21.1% 23.7% 18.2% 15.7%

100.0% 42.7% 57.3% 3.0% 23.2% 36.4% 15.8% 15.4% 1.6% 4.6% 26.2% 52.2% 21.6% 73.8% 53.9% 10.5% 16.2%

3.04 2.96 3.09 3.06 3.10 2.99 2.90 3.27 2.86 4.07 3.10 2.95 3.32 3.01 3.15 3.13 2.66
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Question 32.3:  Agree/disagree: You have found it hard to balance working while also managing your child's online school
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have found it hard to 
balance working while 
also managing your 
child's online school

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 43.2% 56.8% 2.4% 23.8% 35.7% 26.1% 8.9% 1.5% 1.5% 26.2% 61.9% 11.9% 73.8% 48.2% 12.4% 22.1%

21.5% 21.5% 21.6% 40.9% 6.7% 14.5% 30.2% 43.1% 53.3% 82.6% 9.8% 21.1% 49.4% 25.7% 18.8% 25.5% 19.1%

100.0% 43.0% 57.0% 4.5% 7.4% 24.1% 36.6% 17.9% 3.7% 5.9% 11.9% 60.7% 27.4% 88.1% 42.2% 14.7% 19.6%

12.4% 10.9% 13.5% 22.7% 9.2% 11.1% 2.3% 27.9% 10.3% 20.6% 10.0% 6.5% 9.5% 10.6% 10.5% 12.1%

100.0% 38.2% 61.8% 43.6% 26.6% 23.5% 1.7% 3.3% 1.3% 43.6% 50.1% 6.3% 56.4% 41.2% 10.5% 21.5%

25.0% 24.5% 25.4% 31.9% 14.9% 33.4% 27.4% 17.8% 16.4% 30.9% 13.3% 28.0% 28.1% 20.8% 23.9%

100.0% 42.3% 57.7% 3.0% 14.2% 47.8% 28.6% 6.4% 17.2% 76.4% 6.4% 82.8% 54.2% 10.3% 21.1%

15.9% 22.3% 10.9% 27.2% 9.9% 22.2% 14.7% 9.9% 13.1% 11.5% 19.0% 9.0% 17.4% 16.2% 11.8% 20.6%

100.0% 60.8% 39.2% 4.0% 14.9% 50.0% 24.3% 5.6% 1.2% 18.9% 74.3% 6.8% 81.1% 49.3% 9.2% 28.7%

25.2% 20.8% 28.7% 45.8% 20.7% 16.6% 26.9% 5.7% 7.1% 41.7% 19.0% 21.7% 19.4% 26.3% 31.5% 24.3%

100.0% 35.5% 64.5% 43.3% 29.3% 17.2% 9.5% 0.3% 0.4% 43.3% 46.5% 10.3% 56.7% 50.3% 15.4% 21.3%

3.11 3.10 3.12 2.45 3.66 3.25 2.77 2.75 1.90 1.39 3.55 3.05 2.47 2.95 3.21 3.13 3.19
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Question 32.4:  Agree/disagree: You have a good enough internet connection for your child's online school
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have a good enough 
internet connection for 
your child's online school

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 43.6% 56.4% 2.3% 23.6% 36.1% 25.8% 9.2% 1.5% 1.5% 26.0% 61.9% 12.2% 74.0% 48.2% 12.1% 21.9%

11.8% 9.9% 13.3% 27.2% 14.5% 11.4% 12.0% 5.7% 15.6% 11.7% 4.3% 10.4% 12.8% 0.8% 10.4%

100.0% 36.7% 63.3% 5.4% 29.0% 35.0% 26.1% 4.4% 34.4% 61.1% 4.4% 65.6% 52.4% 0.8% 19.3%

3.1% 0.8% 4.9% 1.5% 3.9% 3.9% 1.2% 7.5% 7.1% 1.3% 3.9% 2.7% 3.7% 2.4% 6.9% 5.0%

100.0% 11.7% 88.3% 11.3% 45.8% 32.5% 3.4% 3.6% 3.5% 11.3% 78.2% 10.5% 88.7% 37.6% 27.0% 35.4%

14.0% 13.9% 14.0% 14.4% 21.0% 8.5% 4.4% 21.6% 7.5% 13.1% 15.8% 6.8% 14.3% 15.8% 17.4% 11.5%

100.0% 43.4% 56.6% 24.3% 54.2% 15.6% 2.9% 2.3% 0.8% 24.3% 69.8% 6.0% 75.7% 54.4% 15.0% 18.0%

17.6% 15.4% 19.3% 72.8% 20.8% 22.1% 7.0% 11.2% 10.3% 25.5% 15.8% 9.8% 14.8% 15.9% 17.1% 23.6%

100.0% 38.2% 61.8% 9.7% 27.9% 45.3% 10.3% 5.9% 0.9% 37.6% 55.6% 6.8% 62.4% 43.7% 11.8% 29.4%

53.5% 60.0% 48.6% 48.9% 41.6% 68.6% 77.6% 70.8% 75.1% 44.5% 52.8% 76.4% 56.7% 53.0% 57.9% 49.5%

100.0% 48.9% 51.1% 21.6% 28.0% 33.0% 13.3% 1.9% 2.1% 21.6% 61.0% 17.4% 78.4% 47.7% 13.1% 20.2%

3.98 4.15 3.85 3.18 3.88 3.78 4.16 4.54 4.34 4.54 3.82 3.94 4.51 4.04 3.94 4.24 3.97
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Question 32.5:  Agree/disagree: You have the equipment or devices your child needs for online school
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially online and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

You have the equipment 
or devices your child 
needs for online school

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 43.7% 56.3% 2.3% 23.6% 36.0% 25.9% 9.2% 1.5% 1.5% 25.9% 61.9% 12.2% 74.1% 48.1% 12.3% 21.9%

5.8% 4.0% 7.3% 2.8% 10.7% 2.2% 5.7% 7.5% 7.5% 2.6% 7.1% 6.1% 7.0% 4.3% 4.4% 8.8%

100.0% 29.7% 70.3% 11.4% 66.0% 9.8% 8.9% 1.9% 1.9% 11.4% 75.8% 12.8% 88.6% 35.2% 9.2% 33.0%

4.9% 7.4% 3.0% 8.3% 5.1% 4.3% 7.6% 4.7% 4.0% 4.8% 9.4% 2.1%

100.0% 65.7% 34.3% 40.1% 37.2% 22.7% 40.1% 59.9% 59.9% 46.8% 23.5% 9.2%

12.8% 17.7% 9.0% 27.2% 7.6% 19.1% 9.9% 8.0% 8.5% 7.1% 9.3% 15.3% 8.0% 14.1% 10.2% 10.1% 19.4%

100.0% 60.4% 39.6% 4.9% 13.9% 53.7% 19.9% 5.7% 1.0% 0.8% 18.9% 73.6% 7.5% 81.1% 38.3% 9.7% 33.0%

18.4% 18.9% 18.1% 48.2% 18.0% 16.0% 21.5% 14.5% 17.2% 10.3% 20.7% 18.3% 14.3% 17.6% 21.6% 17.5% 17.2%

100.0% 44.8% 55.2% 6.1% 23.0% 31.3% 30.2% 7.2% 1.4% 0.9% 29.1% 61.5% 9.4% 70.9% 56.4% 11.7% 20.4%

58.0% 52.1% 62.6% 24.6% 63.3% 49.1% 62.1% 71.9% 66.8% 75.1% 59.8% 54.6% 71.6% 57.4% 59.1% 58.6% 52.6%

100.0% 39.3% 60.7% 1.0% 25.7% 30.5% 27.7% 11.4% 1.7% 2.0% 26.7% 58.3% 15.0% 73.3% 49.0% 12.4% 19.8%

4.18 4.08 4.26 3.97 4.31 3.88 4.37 4.47 4.36 4.46 4.28 4.08 4.45 4.14 4.27 4.17 4.03
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Question 32.6:  Agree/disagree: Your child is safe going to school in-person
Base: K-12 kid(s) currently learning fully or partially in-person and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Your child is safe going 
to school in-person

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 - Strongly agree Col %

Row %

Mean

100.0% 50.3% 49.7% 2.0% 26.8% 39.7% 23.9% 5.3% 1.4% 0.9% 28.8% 63.7% 7.6% 71.2% 64.0% 5.5% 15.4%

9.9% 6.9% 13.0% 10.3% 8.7% 12.8% 4.6% 11.8% 24.0% 9.6% 10.3% 8.3% 10.0% 9.3% 30.8% 4.3%

100.0% 35.1% 64.9% 27.8% 35.0% 30.8% 2.4% 1.6% 2.3% 27.8% 65.8% 6.3% 72.2% 60.2% 17.2% 6.7%

5.3% 5.3% 5.4% 10.5% 3.3% 3.4% 16.3% 17.4% 9.8% 3.4% 5.1% 3.5% 4.0% 3.0% 10.6%

100.0% 49.6% 50.4% 52.6% 24.7% 15.4% 4.1% 3.1% 52.6% 40.1% 7.2% 47.4% 47.6% 3.1% 30.8%

21.1% 24.5% 17.8% 43.9% 7.5% 18.2% 26.0% 69.0% 71.9% 16.4% 10.0% 21.2% 62.9% 25.6% 13.7% 39.5% 25.2%

100.0% 58.2% 41.8% 4.1% 9.6% 34.3% 29.5% 17.2% 4.6% 0.7% 13.6% 63.8% 22.6% 86.4% 41.4% 10.4% 18.4%

22.4% 24.0% 20.7% 56.1% 24.3% 22.9% 22.0% 42.3% 26.4% 22.6% 5.3% 20.7% 25.3% 15.4% 25.4%

100.0% 54.1% 45.9% 4.9% 29.1% 40.6% 23.6% 1.8% 34.0% 64.2% 1.8% 66.0% 72.2% 3.8% 17.5%

41.3% 39.3% 43.2% 47.4% 46.8% 35.7% 26.4% 44.2% 42.7% 18.4% 40.1% 47.8% 11.3% 34.5%

100.0% 47.9% 52.1% 30.8% 45.1% 20.7% 3.4% 30.8% 65.8% 3.4% 69.2% 74.1% 1.5% 12.9%

3.69 3.76 3.62 3.67 3.60 3.89 3.59 3.64 2.51 2.77 3.60 3.78 3.35 3.73 3.84 2.83 3.59
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Question 33.1:  How much do you worry about... Covid-19
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Covid-19 A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

50.5% 47.3% 53.6% 54.3% 46.7% 49.3% 49.2% 53.2% 55.1% 48.1% 49.7% 49.3% 52.5% 50.8% 44.1% 63.7% 61.0%

100.0% 46.1% 53.9% 12.6% 16.4% 17.4% 18.7% 16.6% 10.5% 7.8% 29.0% 36.2% 34.8% 71.0% 49.3% 16.4% 18.6%

31.9% 32.0% 31.8% 24.3% 36.7% 31.0% 31.0% 33.1% 31.5% 34.8% 31.8% 31.0% 33.1% 32.0% 36.2% 25.3% 28.6%

100.0% 49.4% 50.6% 8.9% 20.4% 17.3% 18.6% 16.3% 9.5% 8.9% 29.3% 36.0% 34.7% 70.7% 64.0% 10.3% 13.8%

16.5% 19.6% 13.4% 20.4% 14.8% 18.2% 19.0% 13.1% 12.3% 16.3% 17.0% 18.6% 13.7% 16.2% 18.5% 10.5% 8.6%

100.0% 58.6% 41.4% 14.5% 15.9% 19.7% 22.1% 12.5% 7.1% 8.1% 30.4% 41.8% 27.8% 69.6% 63.5% 8.3% 8.1%

1.1% 1.0% 1.2% 0.9% 1.8% 1.5% 0.8% 0.6% 1.1% 0.7% 1.5% 1.1% 0.8% 1.0% 1.2% 0.5% 1.7%

100.0% 46.8% 53.2% 9.9% 28.9% 23.7% 14.2% 7.9% 10.0% 5.4% 38.9% 37.8% 23.3% 61.1% 61.8% 6.1% 24.3%
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Question 33.2:  How much do you worry about... Race relations in the United States
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Race relations in the 
United States

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

42.8% 41.3% 44.2% 40.2% 44.0% 45.7% 44.8% 39.4% 43.1% 38.8% 42.5% 45.2% 40.3% 42.9% 39.0% 63.9% 44.4%

100.0% 47.5% 52.5% 11.0% 18.3% 19.0% 20.1% 14.5% 9.7% 7.4% 29.3% 39.2% 31.6% 70.7% 51.5% 19.4% 16.0%

35.7% 35.9% 35.6% 42.0% 34.9% 30.9% 32.3% 37.8% 39.1% 39.3% 37.7% 31.6% 38.5% 34.9% 36.6% 24.9% 35.7%

100.0% 49.5% 50.5% 13.7% 17.4% 15.4% 17.4% 16.6% 10.5% 9.0% 31.1% 32.8% 36.1% 68.9% 57.9% 9.1% 15.4%

20.4% 21.7% 19.0% 16.9% 21.1% 21.0% 22.7% 21.1% 16.2% 20.5% 19.4% 21.8% 19.5% 20.7% 23.1% 9.8% 18.8%

100.0% 52.5% 47.5% 9.7% 18.4% 18.3% 21.4% 16.3% 7.6% 8.2% 28.1% 39.7% 32.2% 71.9% 64.2% 6.3% 14.2%

1.2% 1.1% 1.2% 0.9% 2.5% 0.3% 1.7% 1.7% 1.5% 0.4% 1.4% 1.6% 1.5% 1.3% 1.4% 1.0%

100.0% 47.6% 52.4% 9.4% 38.2% 5.2% 22.7% 13.7% 10.8% 9.4% 43.4% 47.2% 90.6% 63.0% 15.7% 13.2%
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Question 33.3:  How much do you worry about... The environment and climate change
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

The environment and 
climate change

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

42.4% 40.9% 43.8% 51.7% 42.9% 43.6% 38.8% 42.3% 40.6% 35.9% 46.4% 41.1% 40.3% 40.7% 39.9% 46.7% 49.4%

100.0% 47.5% 52.5% 14.3% 18.0% 18.3% 17.6% 15.7% 9.2% 6.9% 32.2% 35.9% 31.8% 67.8% 53.1% 14.3% 17.9%

33.1% 32.6% 33.6% 29.4% 40.0% 30.3% 29.6% 33.3% 35.5% 34.9% 35.8% 29.9% 34.3% 32.0% 33.3% 34.0% 29.9%

100.0% 48.4% 51.6% 10.4% 21.4% 16.3% 17.2% 15.8% 10.3% 8.6% 31.8% 33.5% 34.7% 68.2% 56.8% 13.4% 13.9%

23.1% 24.9% 21.4% 16.8% 14.5% 24.8% 30.1% 23.6% 23.5% 29.1% 15.4% 27.5% 24.9% 26.3% 25.7% 17.3% 18.4%

100.0% 53.0% 47.0% 8.5% 11.2% 19.1% 25.1% 16.1% 9.8% 10.3% 19.6% 44.2% 36.2% 80.4% 62.9% 9.7% 12.3%

1.4% 1.6% 1.2% 2.1% 2.6% 1.4% 1.5% 0.7% 0.4% 2.4% 1.4% 0.5% 1.0% 1.1% 2.0% 2.3%

100.0% 56.0% 44.0% 17.7% 33.5% 17.4% 20.6% 8.3% 2.5% 51.1% 38.0% 10.8% 48.9% 45.1% 18.3% 25.3%
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Question 33.4:  How much do you worry about... Your child’s education during the pandemic
Base: Parent/guardian of one or more K-12 age kids
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Your child’s education 
during the pandemic

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 44.6% 55.4% 2.7% 26.9% 38.1% 22.8% 7.0% 1.4% 1.1% 29.6% 61.0% 9.4% 70.4% 54.3% 10.2% 19.6%

49.3% 44.6% 53.1% 53.1% 53.6% 49.5% 45.4% 44.6% 60.0% 24.9% 53.6% 48.0% 44.5% 47.5% 41.1% 60.3% 63.9%

100.0% 40.4% 59.6% 2.9% 29.3% 38.3% 21.0% 6.3% 1.7% 0.6% 32.2% 59.3% 8.5% 67.8% 45.2% 12.5% 25.4%

35.5% 40.2% 31.7% 30.8% 39.2% 32.7% 35.7% 42.5% 21.5% 18.2% 38.4% 33.8% 36.6% 34.2% 42.1% 26.1% 23.5%

100.0% 50.5% 49.5% 2.3% 29.7% 35.2% 23.0% 8.3% 0.8% 0.6% 32.1% 58.2% 9.7% 67.9% 64.5% 7.5% 13.0%

14.1% 13.3% 14.6% 6.5% 17.4% 17.5% 11.8% 18.5% 56.9% 5.9% 17.4% 18.0% 17.5% 16.7% 5.9% 10.6%

100.0% 42.3% 57.7% 12.4% 47.2% 28.3% 5.8% 1.8% 4.5% 12.4% 75.6% 12.1% 87.6% 64.6% 4.3% 14.8%

1.2% 1.9% 0.6% 16.1% 0.8% 0.4% 1.4% 1.1% 2.2% 0.8% 0.8% 0.8% 7.7% 2.0%

100.0% 70.6% 29.4% 36.6% 17.8% 11.6% 27.4% 6.7% 54.4% 38.9% 6.7% 45.6% 66.6% 33.4%
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Question 33.5:  How much do you worry about... Balancing home and work life
Base: Employed full- or part-time currently
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Balancing home and work 
life

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.4% 43.6% 9.5% 24.8% 23.9% 23.2% 14.6% 3.0% 1.0% 34.3% 47.1% 18.6% 65.7% 56.2% 13.1% 17.1%

31.0% 29.8% 32.5% 44.1% 39.5% 34.8% 21.5% 22.5% 8.9% 12.0% 40.8% 28.3% 19.7% 25.8% 25.8% 37.0% 38.3%

100.0% 54.2% 45.8% 13.6% 31.6% 26.8% 16.1% 10.6% 0.8% 0.4% 45.2% 43.0% 11.8% 54.8% 46.8% 15.7% 21.2%

39.2% 41.5% 36.1% 26.0% 41.2% 39.0% 39.8% 42.5% 42.8% 41.5% 37.0% 39.4% 42.5% 40.3% 42.3% 28.3% 36.8%

100.0% 59.8% 40.2% 6.3% 26.1% 23.8% 23.6% 15.9% 3.2% 1.0% 32.4% 47.4% 20.1% 67.6% 60.7% 9.5% 16.1%

28.4% 27.9% 29.0% 27.6% 17.6% 24.5% 37.2% 34.3% 48.3% 46.5% 20.4% 30.7% 37.2% 32.6% 30.4% 31.2% 23.9%

100.0% 55.5% 44.5% 9.3% 15.4% 20.6% 30.4% 17.7% 5.0% 1.6% 24.7% 51.0% 24.3% 75.3% 60.3% 14.5% 14.4%

1.5% 0.8% 2.4% 2.3% 1.7% 1.7% 1.5% 0.7% 1.8% 1.6% 0.6% 1.3% 1.5% 3.5% 1.0%

100.0% 28.8% 71.2% 15.0% 27.8% 27.1% 22.9% 7.3% 42.7% 50.0% 7.3% 57.3% 57.7% 31.2% 11.1%
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Question 33.1:  How much do you worry about... Covid-19
Base: Giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Covid-19 A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.6% 17.8% 19.3% 15.8% 9.6% 8.2% 29.3% 37.0% 33.6% 70.7% 56.4% 13.1% 15.3%

51.0% 47.8% 54.2% 54.8% 47.6% 50.0% 49.6% 53.5% 55.7% 48.5% 50.4% 49.8% 52.9% 51.3% 44.6% 64.1% 62.1%

100.0% 46.1% 53.9% 12.6% 16.4% 17.4% 18.7% 16.6% 10.5% 7.8% 29.0% 36.2% 34.8% 71.0% 49.3% 16.4% 18.6%

32.3% 32.4% 32.2% 24.6% 37.4% 31.5% 31.2% 33.3% 31.9% 35.1% 32.3% 31.4% 33.3% 32.3% 36.6% 25.4% 29.1%

100.0% 49.4% 50.6% 8.9% 20.4% 17.3% 18.6% 16.3% 9.5% 8.9% 29.3% 36.0% 34.7% 70.7% 64.0% 10.3% 13.8%

16.7% 19.8% 13.6% 20.6% 15.1% 18.5% 19.1% 13.2% 12.4% 16.5% 17.3% 18.8% 13.8% 16.4% 18.8% 10.5% 8.8%

100.0% 58.6% 41.4% 14.5% 15.9% 19.7% 22.1% 12.5% 7.1% 8.1% 30.4% 41.8% 27.8% 69.6% 63.5% 8.3% 8.1%
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Question 33.2:  How much do you worry about... Race relations in the United States
Base: Giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Race relations in the 
United States

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 18.0% 17.6% 19.4% 15.7% 9.5% 8.1% 29.7% 37.0% 33.3% 70.3% 56.4% 13.0% 15.4%

43.3% 41.7% 44.8% 40.5% 44.0% 46.8% 44.9% 40.1% 43.8% 39.4% 42.6% 45.8% 41.0% 43.5% 39.5% 64.8% 44.9%

100.0% 47.5% 52.5% 11.0% 18.3% 19.0% 20.1% 14.5% 9.7% 7.4% 29.3% 39.2% 31.6% 70.7% 51.5% 19.4% 16.0%

36.1% 36.3% 36.0% 42.4% 34.9% 31.7% 32.4% 38.4% 39.7% 39.9% 37.9% 32.0% 39.1% 35.4% 37.1% 25.3% 36.1%

100.0% 49.5% 50.5% 13.7% 17.4% 15.4% 17.4% 16.6% 10.5% 9.0% 31.1% 32.8% 36.1% 68.9% 57.9% 9.1% 15.4%

20.6% 22.0% 19.3% 17.1% 21.1% 21.5% 22.7% 21.5% 16.4% 20.8% 19.5% 22.1% 19.9% 21.1% 23.4% 10.0% 19.0%

100.0% 52.5% 47.5% 9.7% 18.4% 18.3% 21.4% 16.3% 7.6% 8.2% 28.1% 39.7% 32.2% 71.9% 64.2% 6.3% 14.2%
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Question 33.3:  How much do you worry about... The environment and climate change
Base: Giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

The environment and 
climate change

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 49.1% 50.9% 11.6% 17.5% 17.8% 19.2% 15.9% 9.7% 8.3% 29.1% 37.0% 33.8% 70.9% 56.6% 12.9% 15.2%

43.0% 41.6% 44.3% 52.8% 44.0% 44.2% 39.4% 42.6% 40.7% 35.9% 47.5% 41.7% 40.5% 41.1% 40.3% 47.7% 50.5%

100.0% 47.5% 52.5% 14.3% 18.0% 18.3% 17.6% 15.7% 9.2% 6.9% 32.2% 35.9% 31.8% 67.8% 53.1% 14.3% 17.9%

33.6% 33.1% 34.0% 30.0% 41.1% 30.7% 30.0% 33.5% 35.7% 34.9% 36.7% 30.3% 34.5% 32.3% 33.7% 34.7% 30.6%

100.0% 48.4% 51.6% 10.4% 21.4% 16.3% 17.2% 15.8% 10.3% 8.6% 31.8% 33.5% 34.7% 68.2% 56.8% 13.4% 13.9%

23.4% 25.3% 21.6% 17.1% 14.9% 25.1% 30.6% 23.8% 23.6% 29.1% 15.8% 27.9% 25.1% 26.6% 26.0% 17.6% 18.8%

100.0% 53.0% 47.0% 8.5% 11.2% 19.1% 25.1% 16.1% 9.8% 10.3% 19.6% 44.2% 36.2% 80.4% 62.9% 9.7% 12.3%
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Question 33.4:  How much do you worry about... Your child’s education during the pandemic
Base: Parent/guardian of one or more K-12 age kids and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Your child’s education 
during the pandemic

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 44.3% 55.7% 2.3% 27.0% 38.5% 22.8% 7.0% 1.4% 1.1% 29.3% 61.2% 9.4% 70.7% 54.9% 9.5% 19.4%

49.9% 45.5% 53.4% 63.3% 54.0% 49.7% 46.0% 45.1% 60.0% 24.9% 54.7% 48.3% 44.9% 47.9% 41.1% 65.3% 65.2%

100.0% 40.4% 59.6% 2.9% 29.3% 38.3% 21.0% 6.3% 1.7% 0.6% 32.2% 59.3% 8.5% 67.8% 45.2% 12.5% 25.4%

35.9% 40.9% 31.9% 36.7% 39.5% 32.8% 36.2% 43.0% 21.5% 18.2% 39.2% 34.1% 36.9% 34.5% 42.1% 28.3% 24.0%

100.0% 50.5% 49.5% 2.3% 29.7% 35.2% 23.0% 8.3% 0.8% 0.6% 32.1% 58.2% 9.7% 67.9% 64.5% 7.5% 13.0%

14.2% 13.6% 14.7% 6.5% 17.5% 17.7% 11.9% 18.5% 56.9% 6.0% 17.6% 18.2% 17.6% 16.7% 6.4% 10.8%

100.0% 42.3% 57.7% 12.4% 47.2% 28.3% 5.8% 1.8% 4.5% 12.4% 75.6% 12.1% 87.6% 64.6% 4.3% 14.8%

Page 89



Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 33.5:  How much do you worry about... Balancing home and work life
Base: Employed full- or part-time currently and giving a response
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Balancing home and work 
life

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Not at all Col %

Row %

100.0% 56.8% 43.2% 9.4% 24.8% 23.8% 23.2% 14.7% 3.0% 1.0% 34.2% 47.0% 18.7% 65.8% 56.2% 12.9% 17.2%

31.4% 30.0% 33.3% 45.2% 40.2% 35.4% 21.8% 22.6% 8.9% 12.0% 41.5% 28.7% 19.9% 26.2% 26.2% 38.4% 38.7%

100.0% 54.2% 45.8% 13.6% 31.6% 26.8% 16.1% 10.6% 0.8% 0.4% 45.2% 43.0% 11.8% 54.8% 46.8% 15.7% 21.2%

39.7% 41.8% 37.0% 26.6% 41.9% 39.7% 40.4% 42.8% 42.8% 41.5% 37.7% 40.1% 42.7% 40.8% 42.9% 29.3% 37.2%

100.0% 59.8% 40.2% 6.3% 26.1% 23.8% 23.6% 15.9% 3.2% 1.0% 32.4% 47.4% 20.1% 67.6% 60.7% 9.5% 16.1%

28.8% 28.2% 29.7% 28.2% 17.9% 24.9% 37.7% 34.6% 48.3% 46.5% 20.8% 31.2% 37.4% 33.0% 30.9% 32.4% 24.1%

100.0% 55.5% 44.5% 9.3% 15.4% 20.6% 30.4% 17.7% 5.0% 1.6% 24.7% 51.0% 24.3% 75.3% 60.3% 14.5% 14.4%

Page 90



Marketplace Survey Wave Ten - Banner 1 - October 2020
Question 34:  Do you approve or disapprove of the way President Trump is handling the economy?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Do you approve or 
disapprove of the way 
President Trump is 
handling the economy?

Approve Col %

Row %

Disapprove Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

42.7% 48.0% 37.5% 31.2% 46.9% 47.3% 43.5% 37.6% 45.0% 45.2% 40.7% 45.3% 41.6% 43.5% 50.5% 14.3% 41.1%

100.0% 55.3% 44.7% 8.5% 19.5% 19.7% 19.6% 13.9% 10.1% 8.6% 28.1% 39.3% 32.6% 71.9% 66.8% 4.4% 14.8%

54.8% 50.0% 59.4% 64.1% 51.2% 50.7% 54.4% 60.8% 50.6% 51.8% 56.3% 52.6% 55.7% 54.1% 48.1% 84.5% 55.5%

100.0% 44.9% 55.1% 13.7% 16.6% 16.5% 19.1% 17.5% 8.9% 7.7% 30.3% 35.6% 34.1% 69.7% 49.6% 20.1% 15.6%

2.5% 2.0% 3.1% 4.7% 1.8% 2.0% 2.1% 1.5% 4.4% 3.0% 3.0% 2.0% 2.7% 2.4% 1.4% 1.2% 3.4%

100.0% 38.6% 61.4% 21.8% 12.8% 14.1% 15.8% 9.5% 16.4% 9.7% 34.6% 29.8% 35.6% 65.4% 30.2% 6.1% 20.8%
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Question 35:  The federal government reports data about the economy every month. [...] How much do you trust the data about the economy...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

The federal government 
reports data about the 
economy every month. 
[...] How much do you 
trust the data about the 
economy...?

Completely trust it Col %

Row %

Somewhat trust it Col %

Row %

Somewhat distrust it Col %

Row %

Or do you not trust it at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

16.3% 20.6% 12.0% 11.0% 23.4% 18.2% 12.9% 13.8% 16.2% 16.6% 18.4% 15.5% 15.2% 15.3% 17.4% 7.6% 19.0%

100.0% 62.4% 37.6% 7.9% 25.5% 20.0% 15.3% 13.4% 9.5% 8.4% 33.4% 35.3% 31.3% 66.6% 60.5% 6.1% 18.0%

43.0% 46.8% 39.4% 48.7% 41.4% 41.2% 40.5% 42.1% 45.0% 47.9% 44.3% 40.8% 44.4% 42.5% 46.4% 28.6% 41.7%

100.0% 53.5% 46.5% 13.2% 17.1% 17.1% 18.1% 15.4% 10.0% 9.1% 30.3% 35.2% 34.5% 69.7% 60.9% 8.6% 14.9%

22.0% 17.6% 26.3% 25.5% 19.6% 21.6% 23.7% 23.6% 20.9% 17.9% 21.9% 22.7% 21.4% 22.1% 18.4% 35.5% 23.6%

100.0% 39.4% 60.6% 13.5% 15.8% 17.5% 20.7% 16.8% 9.1% 6.6% 29.3% 38.1% 32.6% 70.7% 47.1% 20.9% 16.5%

17.9% 14.3% 21.3% 13.9% 15.3% 18.4% 22.0% 20.2% 16.6% 15.1% 14.8% 20.3% 17.9% 19.2% 17.2% 27.5% 14.8%

100.0% 39.4% 60.6% 9.1% 15.2% 18.4% 23.7% 17.8% 8.9% 6.9% 24.3% 42.1% 33.6% 75.7% 54.4% 20.0% 12.8%

0.8% 0.7% 0.9% 0.9% 0.4% 0.5% 0.8% 0.2% 1.4% 2.4% 0.6% 0.7% 1.1% 0.9% 0.5% 0.8% 0.8%

100.0% 41.6% 58.4% 13.8% 7.9% 12.0% 20.0% 4.8% 16.5% 25.0% 21.7% 32.0% 46.3% 78.3% 37.4% 13.6% 15.8%
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Question 36:  Which of the following statements come closer to your views?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
statements come closer 
to your views?

The economic system in 
the U.S. is rigged in favor 
of certain groups

Col %

Row %

The economic system in 
the U.S. is fair to all 
Americans

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

63.5% 58.8% 68.2% 65.1% 61.6% 65.7% 67.8% 64.3% 58.5% 55.5% 63.0% 66.8% 60.5% 63.8% 60.6% 81.0% 65.1%

100.0% 45.5% 54.5% 12.0% 17.2% 18.4% 20.5% 15.9% 8.8% 7.1% 29.2% 38.9% 31.9% 70.8% 53.9% 16.6% 15.8%

34.2% 39.6% 29.0% 31.8% 35.8% 33.7% 31.6% 33.8% 36.6% 39.0% 34.2% 32.7% 35.9% 34.2% 37.3% 17.1% 32.5%

100.0% 56.9% 43.1% 10.9% 18.6% 17.6% 17.8% 15.6% 10.3% 9.3% 29.5% 35.4% 35.1% 70.5% 61.7% 6.5% 14.6%

2.3% 1.6% 2.8% 3.0% 2.6% 0.6% 0.6% 1.9% 4.9% 5.5% 2.8% 0.6% 3.6% 2.0% 2.0% 1.9% 2.4%

100.0% 35.8% 64.2% 15.8% 20.7% 4.6% 4.9% 13.4% 20.6% 20.0% 36.5% 9.5% 54.0% 63.5% 50.9% 10.9% 16.5%
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Question 37:  How confident are you that votes in your state will be counted accurately? Are you...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How confident are you 
that votes in your state 
will be counted 
accurately? Are you...?

Very confident Col %

Row %

Somewhat confident Col %

Row %

Not very confident Col %

Row %

Not at all confident Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

26.5% 29.7% 23.4% 18.0% 23.3% 27.7% 20.4% 31.5% 35.8% 36.8% 21.2% 23.9% 34.0% 28.7% 29.5% 22.7% 26.9%

100.0% 55.2% 44.8% 7.9% 15.6% 18.6% 14.8% 18.7% 12.9% 11.3% 23.5% 33.5% 43.0% 76.5% 62.8% 11.1% 15.6%

41.3% 41.2% 41.3% 42.3% 43.2% 35.1% 44.3% 44.2% 36.9% 41.6% 42.8% 39.8% 41.4% 40.6% 40.5% 39.6% 40.7%

100.0% 49.2% 50.8% 12.0% 18.6% 15.2% 20.6% 16.8% 8.6% 8.2% 30.6% 35.8% 33.7% 69.4% 55.4% 12.5% 15.2%

19.5% 16.8% 22.1% 27.6% 19.6% 25.7% 18.1% 14.3% 16.9% 10.5% 22.8% 21.8% 14.1% 18.1% 18.6% 22.8% 21.8%

100.0% 42.4% 57.6% 16.5% 17.9% 23.5% 17.8% 11.6% 8.3% 4.4% 34.4% 41.3% 24.3% 65.6% 54.0% 15.2% 17.2%

11.9% 11.2% 12.5% 12.2% 13.9% 10.5% 16.2% 8.6% 8.9% 9.4% 13.2% 13.5% 8.9% 11.3% 10.7% 14.6% 9.6%

100.0% 46.5% 53.5% 12.0% 20.7% 15.8% 26.3% 11.5% 7.2% 6.5% 32.8% 42.1% 25.1% 67.2% 51.1% 16.0% 12.4%

0.9% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0% 1.3% 1.5% 1.7% 1.0% 1.5% 1.2% 0.6% 0.4% 1.0%

100.0% 61.0% 39.0% 18.8% 22.8% 24.5% 17.2% 16.6% 41.6% 58.4% 100.0% 42.2% 5.3% 17.7%
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Question 38:  Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote, or not?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Some people are 
registered to vote and 
others are not.  Are you 
registered to vote, or not?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Don't know Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

83.7% 83.7% 83.6% 71.5% 78.1% 82.9% 83.5% 88.8% 95.4% 91.6% 75.5% 83.2% 91.4% 87.1% 86.1% 87.9% 78.7%

100.0% 49.3% 50.7% 10.0% 16.6% 17.7% 19.2% 16.7% 10.9% 9.0% 26.6% 36.8% 36.6% 73.4% 58.1% 13.7% 14.5%

16.2% 16.0% 16.3% 28.5% 21.9% 17.1% 16.5% 10.8% 4.6% 6.8% 24.5% 16.8% 8.1% 12.7% 13.6% 12.1% 21.3%

100.0% 48.7% 51.3% 20.6% 24.1% 18.9% 19.7% 10.6% 2.7% 3.5% 44.7% 38.5% 16.8% 55.3% 47.6% 9.8% 20.3%

0.2% 0.3% 0.1% 0.3% 1.6% 0.6% 0.3% 0.3%

100.0% 71.4% 28.6% 28.6% 71.4% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 39:  When it comes to politics, do you usually think of yourself as a…
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

When it comes to politics, 
do you usually think of 
yourself as a...

Democrat Col %

Row %

Republican Col %

Row %

Independent Col %

Row %

OR Something else Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

32.6% 28.6% 36.5% 32.8% 26.9% 31.3% 32.6% 39.0% 36.1% 31.4% 29.2% 32.0% 36.3% 34.0% 26.7% 64.4% 38.0%

100.0% 43.1% 56.9% 11.7% 14.7% 17.1% 19.2% 18.8% 10.6% 7.9% 26.4% 36.3% 37.3% 73.6% 46.2% 25.7% 17.9%

27.0% 29.1% 24.9% 19.3% 26.1% 31.9% 26.4% 24.6% 28.5% 33.2% 23.4% 29.1% 27.8% 28.5% 35.0% 5.3% 22.9%

100.0% 53.1% 46.9% 8.3% 17.2% 21.1% 18.8% 14.4% 10.1% 10.1% 25.5% 39.9% 34.5% 74.5% 73.3% 2.5% 13.1%

28.4% 30.5% 26.4% 33.8% 32.6% 25.9% 26.1% 25.2% 27.1% 30.1% 33.1% 26.0% 26.9% 26.4% 28.7% 21.0% 25.0%

100.0% 52.8% 47.2% 13.9% 20.4% 16.3% 17.6% 14.0% 9.1% 8.7% 34.3% 33.9% 31.8% 65.7% 57.1% 9.6% 13.6%

9.8% 9.6% 9.9% 9.5% 13.2% 10.4% 12.8% 8.8% 4.7% 1.7% 11.8% 11.7% 5.9% 8.9% 8.2% 8.2% 10.9%

100.0% 48.6% 51.4% 11.4% 24.1% 19.0% 25.2% 14.2% 4.6% 1.4% 35.5% 44.3% 20.3% 64.5% 47.6% 10.9% 17.2%

2.3% 2.2% 2.3% 4.7% 1.2% 0.4% 2.1% 2.5% 3.7% 3.6% 2.6% 1.3% 3.1% 2.1% 1.4% 1.1% 3.2%

100.0% 48.1% 51.9% 24.2% 9.1% 3.1% 17.7% 17.3% 15.5% 13.0% 33.3% 20.8% 45.8% 66.7% 35.3% 6.4% 21.9%
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Question 38/39: When it comes to politics, do you usually think of yourself as a…
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Party ID Democrat Col %

Row %

Lean Democrat Col %

Row %

Independent Col %

Row %

Republican Col %

Row %

Lean Republican Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

32.6% 28.6% 36.5% 32.8% 26.9% 31.3% 32.6% 39.0% 36.1% 31.4% 29.2% 32.0% 36.3% 34.0% 26.7% 64.4% 38.0%

100.0% 43.1% 56.9% 11.7% 14.7% 17.1% 19.2% 18.8% 10.6% 7.9% 26.4% 36.3% 37.3% 73.6% 46.2% 25.7% 17.9%

12.3% 13.2% 11.5% 18.2% 17.3% 10.7% 7.4% 9.5% 11.4% 14.5% 17.6% 9.0% 11.3% 10.1% 11.7% 12.2% 13.0%

100.0% 52.7% 47.3% 17.3% 24.9% 15.6% 11.5% 12.2% 8.9% 9.6% 42.2% 27.1% 30.7% 57.8% 53.5% 12.9% 16.2%

15.8% 14.7% 16.8% 21.7% 12.6% 19.3% 20.4% 12.5% 10.6% 8.1% 16.2% 19.9% 10.9% 15.6% 13.8% 13.1% 16.7%

100.0% 46.0% 54.0% 16.1% 14.1% 21.8% 24.9% 12.5% 6.4% 4.2% 30.2% 46.6% 23.1% 69.8% 49.5% 10.8% 16.3%

27.0% 29.1% 24.9% 19.3% 26.1% 31.9% 26.4% 24.6% 28.5% 33.2% 23.4% 29.1% 27.8% 28.5% 35.0% 5.3% 22.9%

100.0% 53.1% 46.9% 8.3% 17.2% 21.1% 18.8% 14.4% 10.1% 10.1% 25.5% 39.9% 34.5% 74.5% 73.3% 2.5% 13.1%

10.1% 11.6% 8.6% 3.2% 15.5% 6.3% 10.8% 13.1% 9.5% 9.7% 10.6% 8.7% 11.2% 9.9% 11.7% 4.2% 6.9%

100.0% 56.6% 43.4% 3.7% 27.3% 11.2% 20.6% 20.4% 9.0% 7.9% 31.0% 31.8% 37.2% 69.0% 65.3% 5.4% 10.6%

2.2% 2.8% 1.7% 4.9% 1.6% 0.4% 2.3% 1.3% 4.0% 3.1% 2.9% 1.4% 2.5% 1.9% 1.1% 0.8% 2.5%

100.0% 61.9% 38.1% 25.6% 13.1% 3.2% 20.0% 9.5% 17.2% 11.5% 38.6% 23.2% 38.2% 61.4% 29.0% 4.8% 17.6%
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Question 41:  How likely is it that you will vote in the upcoming Presidential election?  Will you...
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How likely is it that you 
will vote in the upcoming 
Presidential election?  
Will you...

Definitely vote Col %

Row %

Probably vote Col %

Row %

Probably not vote Col %

Row %

Definitely not vote Col %

Row %

Or have you already voted Col %

Row %

Refused Col %

Row %

Don't know Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

71.2% 69.9% 72.5% 60.9% 62.1% 71.7% 72.4% 74.4% 84.7% 80.2% 61.6% 72.0% 78.8% 75.2% 75.3% 71.0% 64.8%

100.0% 48.3% 51.7% 10.0% 15.5% 17.9% 19.5% 16.4% 11.4% 9.2% 25.5% 37.5% 37.1% 74.5% 59.7% 12.9% 14.0%

10.5% 12.1% 8.9% 11.5% 19.5% 10.7% 7.8% 9.3% 4.4% 4.5% 16.3% 9.2% 6.8% 8.1% 10.2% 8.5% 12.7%

100.0% 56.7% 43.3% 12.8% 33.0% 18.2% 14.3% 14.0% 4.1% 3.5% 45.9% 32.6% 21.6% 54.1% 54.8% 10.5% 18.7%

6.3% 6.4% 6.2% 16.0% 6.8% 7.0% 5.3% 4.5% 1.3% 1.5% 10.5% 6.1% 2.9% 4.6% 3.3% 7.9% 8.5%

100.0% 49.8% 50.2% 29.7% 19.2% 19.6% 16.2% 11.3% 2.0% 2.0% 48.8% 35.8% 15.3% 51.2% 29.2% 16.4% 20.8%

6.8% 7.1% 6.5% 7.3% 7.6% 7.1% 9.4% 5.2% 4.5% 3.7% 7.5% 8.3% 4.6% 6.6% 6.0% 6.4% 10.1%

100.0% 51.5% 48.5% 12.5% 19.8% 18.5% 26.5% 12.1% 6.3% 4.4% 32.3% 45.0% 22.7% 67.7% 49.5% 12.1% 22.7%

4.6% 3.5% 5.7% 2.0% 3.9% 3.1% 4.6% 6.0% 4.8% 9.8% 3.2% 3.9% 6.6% 5.2% 4.9% 5.5% 3.1%

100.0% 37.0% 63.0% 5.2% 15.2% 12.1% 19.3% 20.7% 10.0% 17.5% 20.5% 31.4% 48.1% 79.5% 60.2% 15.5% 10.3%

0.2% 0.4% 0.0% 0.9% 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1%

100.0% 89.5% 10.5% 56.1% 33.4% 10.5% 56.1% 43.9% 43.9% 56.1% 10.5%

0.3% 0.6% 0.1% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3% 0.5% 0.5% 0.1% 0.3% 0.2% 0.8% 0.7%

100.0% 91.9% 8.1% 42.0% 22.8% 27.2% 8.1% 42.0% 50.0% 8.1% 58.0% 27.2% 29.4% 29.8%
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Question 43:  How much does the current state of the economy matter to you when choosing which Presidential candidate to vote for in 2020?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

How much does the 
current state of the 
economy matter to you 
when choosing which 
Presidential candidate to 
vote for in 2020?

A lot Col %

Row %

A little Col %

Row %

Or not at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

57.1% 57.0% 57.2% 51.8% 42.2% 63.2% 56.8% 65.0% 63.5% 61.9% 46.0% 59.9% 63.8% 61.8% 54.9% 64.2% 61.2%

100.0% 49.1% 50.9% 10.6% 13.1% 19.7% 19.1% 17.9% 10.6% 8.9% 23.7% 38.8% 37.4% 76.3% 54.3% 14.6% 16.5%

29.0% 29.7% 28.3% 38.7% 44.9% 24.7% 22.5% 23.4% 25.2% 20.6% 42.4% 23.5% 23.2% 23.4% 29.8% 23.7% 27.3%

100.0% 50.4% 49.6% 15.6% 27.5% 15.2% 14.9% 12.7% 8.3% 5.8% 43.1% 30.1% 26.8% 56.9% 58.1% 10.6% 14.5%

13.2% 12.6% 13.9% 9.4% 13.0% 12.1% 19.6% 11.2% 10.5% 13.8% 11.6% 16.0% 11.6% 13.9% 14.7% 11.7% 11.0%

100.0% 46.8% 53.2% 8.3% 17.4% 16.3% 28.5% 13.3% 7.6% 8.6% 25.7% 44.8% 29.4% 74.3% 62.6% 11.4% 12.8%

0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.4% 0.9% 3.7% 0.5% 1.3% 0.9% 0.7% 0.4% 0.5%

100.0% 50.8% 49.2% 31.4% 9.5% 12.7% 46.4% 31.4% 68.6% 100.0% 57.3% 8.8% 12.8%
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Question 46:  What is the highest level of education you have completed?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

What is the highest level 
of education you have 
completed?

Less than 12th grade Col %

Row %

High School Graduate or 
GED

Col %

Row %

Some college, including 
associate degree

Col %

Row %

College 
graduate/Bachelor's 
degree

Col %

Row %

Graduate or post-
graduate degree 
(Master's, MD, PhD)

Col %

Row %

DK/NA/REF Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

3.8% 3.6% 4.0% 4.1% 4.9% 3.2% 3.6% 4.0% 2.5% 4.2% 4.6% 3.4% 3.6% 3.5% 2.7% 4.9% 9.2%

100.0% 46.6% 53.4% 12.7% 22.7% 14.9% 18.1% 16.4% 6.2% 9.0% 35.3% 33.0% 31.6% 64.7% 39.9% 16.8% 36.9%

22.6% 22.4% 22.7% 29.9% 20.9% 24.9% 20.0% 21.7% 15.3% 26.7% 24.5% 22.4% 21.1% 21.8% 22.7% 28.2% 22.8%

100.0% 48.9% 51.1% 15.5% 16.5% 19.7% 17.0% 15.1% 6.5% 9.7% 32.0% 36.7% 31.3% 68.0% 56.9% 16.3% 15.6%

29.7% 25.5% 33.7% 44.7% 27.0% 20.6% 26.3% 35.2% 29.4% 31.3% 34.0% 23.6% 32.6% 27.9% 28.7% 34.9% 32.5%

100.0% 42.3% 57.7% 17.6% 16.2% 12.4% 17.1% 18.7% 9.5% 8.6% 33.8% 29.4% 36.8% 66.2% 54.6% 15.3% 16.8%

25.8% 27.6% 24.0% 13.9% 32.0% 29.2% 27.9% 23.6% 31.8% 13.9% 24.8% 28.5% 23.6% 26.2% 26.9% 18.9% 23.0%

100.0% 52.7% 47.3% 6.3% 22.0% 20.2% 20.8% 14.4% 11.8% 4.4% 28.3% 41.0% 30.7% 71.7% 58.9% 9.5% 13.7%

16.8% 19.3% 14.3% 3.1% 13.4% 21.2% 21.7% 14.7% 20.5% 21.9% 9.3% 21.5% 18.1% 19.9% 18.3% 12.4% 11.9%

100.0% 56.8% 43.2% 2.2% 14.2% 22.5% 24.9% 13.8% 11.7% 10.7% 16.4% 47.4% 36.2% 83.6% 61.8% 9.6% 11.0%

1.4% 1.5% 1.3% 4.3% 1.8% 0.9% 0.5% 0.8% 0.5% 1.9% 2.8% 0.7% 1.0% 0.8% 0.6% 0.6% 0.6%

100.0% 52.1% 47.9% 36.1% 22.7% 11.0% 6.4% 8.8% 3.5% 11.4% 58.8% 17.4% 23.8% 41.2% 25.2% 5.9% 6.8%
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Question 47:  Which of the following best describes you? Are you...?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes you? Are 
you...?

Single Col %

Row %

Married Col %

Row %

Separated Col %

Row %

Divorced Col %

Row %

Not married, but living 
with a partner

Col %

Row %

OR Widowed Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

31.0% 32.6% 29.5% 79.1% 39.5% 26.9% 24.5% 21.7% 10.5% 10.5% 55.2% 25.6% 15.8% 20.9% 24.6% 50.9% 32.8%

100.0% 51.7% 48.3% 29.8% 22.6% 15.4% 15.2% 11.0% 3.3% 2.8% 52.4% 30.6% 17.0% 47.6% 44.7% 21.3% 16.3%

45.9% 49.1% 42.7% 5.4% 42.1% 57.6% 50.9% 57.1% 61.5% 34.4% 27.5% 54.1% 52.8% 53.5% 52.4% 24.4% 46.3%

100.0% 52.7% 47.3% 1.4% 16.3% 22.4% 21.4% 19.6% 12.8% 6.1% 17.7% 43.7% 38.6% 82.3% 64.6% 6.9% 15.5%

1.9% 1.1% 2.6% 3.3% 1.4% 2.7% 2.9% 0.2% 0.2% 2.0% 2.1% 1.5% 1.8% 2.0% 2.6% 2.1%

100.0% 29.6% 70.4% 31.5% 13.8% 28.4% 24.3% 1.0% 1.1% 31.5% 42.1% 26.3% 68.5% 59.9% 18.3% 17.2%

6.2% 4.6% 7.8% 0.8% 0.6% 3.4% 10.7% 9.2% 11.5% 9.9% 0.7% 7.2% 10.0% 8.6% 5.7% 9.9% 6.9%

100.0% 36.4% 63.6% 1.6% 1.6% 9.8% 33.0% 23.3% 17.6% 13.0% 3.2% 42.8% 54.0% 96.8% 52.0% 20.6% 17.0%

6.4% 6.9% 6.0% 8.2% 12.5% 6.2% 5.6% 3.5% 3.6% 2.3% 10.8% 5.9% 3.2% 4.6% 6.6% 5.9% 7.1%

100.0% 52.6% 47.4% 14.9% 34.5% 17.1% 16.7% 8.5% 5.4% 2.9% 49.4% 33.8% 16.8% 50.6% 58.3% 12.0% 17.0%

6.2% 3.4% 8.9% 0.9% 1.7% 4.1% 3.6% 11.2% 41.0% 0.4% 2.9% 14.9% 8.6% 6.9% 5.3% 4.2%

100.0% 26.9% 73.1% 1.8% 4.8% 12.7% 9.3% 17.4% 54.1% 1.8% 17.5% 80.8% 98.2% 63.0% 11.1% 10.4%

2.4% 2.3% 2.5% 5.5% 2.0% 2.9% 1.5% 2.0% 1.5% 1.7% 3.4% 2.1% 1.8% 2.0% 1.8% 0.9% 0.7%

100.0% 47.8% 52.2% 26.9% 15.1% 21.2% 11.7% 13.3% 6.0% 5.9% 41.9% 32.9% 25.2% 58.1% 41.9% 5.0% 4.4%
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Question 48:  Approximately what was your total annual household income in 2019?
Edison Research

TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Approximately what was 
your total annual 
household income in 
2019?

Under $25,000 Col %

Row %

Between $25,000 and 
$50,000

Col %

Row %

Between $50,000 and 
$75,000

Col %

Row %

Between $75,000 and 
$100,000

Col %

Row %

Between $100,000 and 
$150,000

Col %

Row %

OR Over $150,000 Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

19.1% 15.1% 23.1% 24.2% 19.9% 15.0% 20.3% 21.3% 15.5% 16.5% 21.6% 17.8% 18.5% 18.1% 15.9% 34.3% 16.2%

100.0% 38.8% 61.2% 14.8% 18.5% 14.0% 20.4% 17.5% 7.8% 7.1% 33.2% 34.4% 32.4% 66.8% 46.8% 23.3% 13.0%

21.8% 20.2% 23.3% 33.9% 21.7% 23.6% 13.7% 20.4% 19.1% 25.6% 26.5% 18.5% 21.3% 19.8% 19.9% 23.7% 30.6%

100.0% 45.7% 54.3% 18.2% 17.7% 19.3% 12.1% 14.7% 8.4% 9.6% 35.9% 31.4% 32.7% 64.1% 51.6% 14.1% 21.6%

18.6% 18.7% 18.5% 12.2% 25.2% 12.2% 19.0% 20.2% 19.5% 22.7% 20.0% 15.8% 20.6% 18.1% 19.7% 18.6% 18.5%

100.0% 49.5% 50.5% 7.7% 24.0% 11.7% 19.6% 17.0% 10.0% 9.9% 31.7% 31.3% 37.0% 68.3% 59.7% 13.0% 15.3%

13.2% 16.9% 9.7% 7.3% 14.5% 15.0% 15.2% 14.0% 16.4% 5.5% 11.6% 15.1% 12.6% 13.9% 14.7% 10.0% 12.6%

100.0% 62.7% 37.3% 6.5% 19.4% 20.2% 22.0% 16.7% 11.9% 3.4% 25.9% 42.2% 31.9% 74.1% 62.9% 9.8% 14.6%

11.2% 12.1% 10.3% 7.8% 8.1% 18.6% 12.5% 9.6% 11.1% 6.5% 8.0% 15.5% 9.3% 12.5% 13.5% 5.2% 10.7%

100.0% 53.1% 46.9% 8.2% 12.9% 29.6% 21.5% 13.5% 9.5% 4.7% 21.1% 51.2% 27.7% 78.9% 68.1% 6.1% 14.7%

6.8% 8.8% 4.9% 5.7% 3.1% 8.2% 10.1% 8.0% 6.1% 3.9% 4.1% 9.2% 6.5% 7.9% 7.4% 2.4% 4.0%

100.0% 63.5% 36.5% 9.9% 8.1% 21.6% 28.5% 18.6% 8.6% 4.8% 18.0% 50.1% 31.9% 82.0% 61.7% 4.6% 9.1%

9.2% 8.2% 10.2% 8.7% 7.6% 7.3% 9.2% 6.5% 12.3% 19.3% 8.0% 8.3% 11.3% 9.7% 8.9% 5.9% 7.4%

100.0% 44.0% 56.0% 11.1% 14.6% 14.1% 19.2% 11.2% 12.7% 17.2% 25.7% 33.2% 41.1% 74.3% 54.4% 8.3% 12.3%
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TOTAL Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 35+ White Black
Hispanic/ 

Latino

TOTAL Row %

Would you describe the 
area you live in as...?

Urban Col %

Row %

Suburban Col %

Row %

OR Rural Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.2% 50.8% 11.7% 17.8% 17.8% 19.2% 15.7% 9.6% 8.2% 29.4% 37.0% 33.5% 70.6% 56.5% 13.0% 15.4%

31.4% 34.6% 28.3% 43.7% 34.2% 36.6% 27.4% 26.6% 27.1% 20.6% 38.0% 31.8% 25.3% 28.7% 25.0% 49.7% 44.8%

100.0% 54.2% 45.8% 16.2% 19.3% 20.7% 16.7% 13.3% 8.3% 5.4% 35.6% 37.5% 26.9% 64.4% 44.9% 20.5% 21.9%

45.9% 42.9% 48.7% 41.7% 44.9% 43.3% 49.7% 47.6% 47.2% 45.6% 43.6% 46.6% 47.0% 46.8% 49.2% 40.5% 38.7%

100.0% 46.0% 54.0% 10.6% 17.4% 16.8% 20.8% 16.3% 9.9% 8.1% 28.0% 37.6% 34.3% 72.0% 60.6% 11.5% 13.0%

19.7% 19.4% 20.0% 14.1% 19.7% 17.8% 19.1% 22.5% 21.5% 26.2% 17.5% 18.5% 23.1% 20.7% 23.6% 7.6% 14.0%

100.0% 48.5% 51.5% 8.4% 17.7% 16.1% 18.6% 17.9% 10.4% 10.9% 26.1% 34.7% 39.2% 73.9% 67.6% 5.0% 10.9%

3.0% 3.0% 2.9% 0.5% 1.2% 2.3% 3.8% 3.4% 4.1% 7.5% 0.9% 3.1% 4.6% 3.8% 2.2% 2.2% 2.5%

100.0% 49.8% 50.2% 2.1% 7.1% 13.9% 24.9% 17.8% 13.4% 20.8% 9.2% 38.8% 52.0% 90.8% 41.7% 9.7% 12.8%
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